
 Přivolejte si letní pohodu, ať už jste kdekoli 
 Jste připravena přenést se do své vysněné destinace? 
Nechte se okouzlit nádhernými vonnými mlhami 
z kolekcí Giordani Gold, Amber Elixir a Possess. 

 MÉ LETNÍ JÁ 

 KATALOG 10/2025 (6.7. – 26.7.2025) 
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10 2025

 Užijte si všechny 
výhody na maximum* 

 Milujete produkty 
pro pohodu a krásu? 
Objevte kvalitní kosmetiku 
a doplňky stravy se 
severskou inspirací. 

 Chcete s námi zůstat? 
Poděkujeme vám 
15% cashbackem 
ze všech vašich objednávek! 

 Doporučte nás svým 
přátelům a my se s vámi 
podělíme o ještě víc - 
získejte 10% slevu 
za jejich objednávky! 

 Další slevy 
najdete online! 

 *Bez rizika díky naší 100% záruce spokojenosti 

 Co vás čeká na následujících stránkách? 
 OBSAH KATALOGU 

 Rádi vám představujeme naše úžasné produkty 

Víte, že nakupování u nás s sebou přináší také skvělé výhody?  

 Chtěli byste ještě více? 
Každý týden vás 
překvapíme novou 
exkluzivní online nabídkou! 

 Užívejte si s námi 
svět krásy Oriflame 

 Nejnižší ceny tištěného katalogu 
za posledních 30 dnů byly ověřeny 
31.3.2025. Nejaktuálnější ceny 
jsou k dispozici na oriflame.cz 

 Make-up  Péče o pleť 

 Vůně 

 Výživa 

 Péče o tělo a vlasy 

 Mé letní já 

 Pro něj  Žhavé letní slevy 

 OBJEVTE NEJLEPŠÍ 
ONLINE NABÍDKY 

 Objevte možnost 
doručení zdarma 
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 Protože jsem Švédka, léto je pro mě kouzelnou částí roku. 
Je to opravdu šťastné období, kdy mi delší dny a teplejší 
počasí umožňují zapomenout na to, co v životě "musím" 
a soustředit se na to, co si "přeji". Moje letní já mi dává 
pocit větší kreativity a svobody - na slunečním svitu je 
něco, co podněcuje nové nápady.

I můj kosmetický rituál je v létě méně "předpisový". 
Nejdůležitější je pro mě dobrá řasenka, například 
WonderLash XXL, ale hodně pro mě znamenají i vůně. 
Za horkých dnů vás máloco tak osvěží a nabije energií 
jako lehká vůně. Mám velkou radost z našich nových 
tělových mlh Giordani Gold Everlasting Glow, Possess 
Mythical Seduction a Amber Elixir Warm Temptation. 
V některých dnech stačí i kombinace teplé, sluncem 
prohřáté pokožky a tělového krému - jako je náš tělový 
krém GG Essenza Supreme.

Oslavme tento měsíc letní svobodu - 
naši schopnost vymanit se ze zajetých 
kolejí a žít jako svobodné duše 
pod letním sluncem! 

 Anna Malmhake
Oriflame CEO 

 "Mám ráda i léto 
ve městě!" 

 "Pobyt na slunci znamená, 
že se chci chránit před 
volnými radikály - neobejdu 
se bez silného antioxidantu, 
jako je astaxantin!" 

 "Další antioxidační 
hrdina - ne nadarmo 
má tento krém tak 
hvězdné hodnocení!" 

 "Dny strávené na pláži jsou 
báječně jednoduché!" 

 Strana 

 Strana 

 Strana  Strana 

 Dopis editorky 

 Krém pro omlazení pleti 
Diamond Cellular 

 Astaxanthin a výtažek 
z borůvek Wellosophy 

 UŽIJTE SI NAPLNO 
SVÉ LETNÍ JÁ 

 126  91 

 15 

 Strana  63 

 5 
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Jste připravena na útěk do své vysněné destinace? 
Ponořte se do nádherných vonných mlh z ikonických kolekcí 

Giordani Gold, Amber Elixir a Possess. 
Střídáním těchto podmanivých vůní během dne zachytíte dokonalé 

okamžiky a vytvoříte si skutečně nezapomenutelné vzpomínky. 

Letní pohoda 
ve flakónu



 NOVINKA  NOVINKA 
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 Představte si, že si do příručního 
zavazadla přibalíte Giordani Gold 
Everlasting Glow, abyste se mohla 
osvěžit na letišti... 

 Jemná 
vůně plná 
slunce  
 Nechte se přenést do své 
vysněné destinace díky 
přepychové tělové mlze 
Giordani Gold Everlasting Glow. 
Jiskry TMAVÉHO BOBULOVITÉHO 
OVOCE se mísí se zářivými 
KVĚTY POMERANČOVNÍKU 
a sofistikovaným YLANG-YLANGEM. 
Noste ji s sebou a dopřejte si 
nádech luxusu - kdekoli a kdykoli. 

     Tělová mlha 
Giordani Gold 
Everlasting Glow
100 ml 

46807   390,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

20990 Kč 
(–46%) 

 Lehké balení 
100 ml 

 M
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 NOVINKA 
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 Lehké balení 
100 ml 

 ...vezmete s sebou v kabelce vůni 
Possess Mythical Seduction 

na romantickou schůzku 
za vlahého letního 

večera...  

 Magneticky 
přitažlivá 
harmonie  

 Vychutnejte si divoké 
kouzlo léta s tělovou 
mlhou Possess 
Mythical Seduction. 
Každé stříknutí odhalí 
podmanivou směs temné 
SMYSLNÉ ŠVESTKY 
a JEMNÝCH KVĚTIN. 
Tato pomanivá mlha, 
uzavřená v lehkém flakónu, 
ve vás probudí bohyni.  

     Tělová mlha Possess 
Mythical Seduction
100 ml 

46806   390,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

20990 Kč 
(–46%) 



 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 Lehké balení 
100 ml 

 Svůdná vonná mlha Amber Elixir Warm Temptation 
vás unese na místo zalité sluncem. 
Je vytvořená z tónů hřejivého AMBROVÉHO DŘEVA, 
ZÁŘIVÝCH CITRUSŮ a JEMNÉHO JASMÍNU, které 
se mísí s bohatým AKORDEM MANDLOVÉHO KRÉMU. 
Lehký flakón vám umožní osvěžit se kdykoliv a kdekoliv.  

 Neodolatelné 
hřejivé pokušení 

     Tělová mlha Amber Elixir 
Warm Temptation
100 ml 

46805   390,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

20990 Kč 
(–46%) 

 ...přidáte Amber Elixir Warm 
Temptation do plážové tašky, 

abyste se nadechla své oblíbené 
vůně během odpočinku na slunci...  M
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 Má přepychová 
letní vůně 

 Tento odvážný, bohatý a mimořádně sofistikovaný květinový parfém 
vás přenese do luxusní říše extravagance a okouzlí vaše smysly. 

Za vůní Essenza Supreme se otáčejí pohledy a znějí komplimenty. 
Je to vaše vůně pro horké letní noci. 
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 AMBROVÁ KVĚTINOVÁ 
  
Nejvyšší koncentrace vůně  
ananas, akord bílých květů, kadidlo

     Tělový krém Giordani Gold 
Essenza Supreme
250 ml 

46980   280,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

16990 Kč 
(–39%) 

 M
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 Povzneste své smysly 
do nových výšin 
SE SVŮDNÝM PARFÉMOVANÝM 
TĚLOVÝM KRÉMEM, 
který zanechá pokožku 
vyživenou, jemnou a voňavou. 

 NOVINKA 

     Parfém Giordani Gold Essenza Supreme
50 ml 

40683   1200,00 Kč

72900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 1200,00 Kč 
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 Má letní kytice 
radostných 
okamžiků 

 Tato povznášející vůně oslavuje radost z ženskosti. 
Překrásná kompozice jasmínu, tuberózy, pivoňky a ylang-ylangu 
dotváří a pozvedá charakteristickou notu neroli Miss Giordani. 

Sofistikovaná, temperamentní a v plném květu, symfonie smyslů v elegantním flakónu. 
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 BÍLÉ KVĚTY 
     
Velmi vysoká koncentrace vůně 
neroli, jasmín, tuberóza, 
pivoňka, ylang ylang

     Parfémovaná voda 
Miss Giordani Floral
50 ml 

47514   850,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 559,00 Kč 

 −50% 
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 46587 
Crystal Coco 

 46589 
Mango 

 46588 Pink 
Lemonade 

 46592 
Peach Candy 

 46593 
Blackcurrant 

 46590 
Raspberry 

Cream 

 46591 
Vanilla 

 46594 Dulce 
de Leche 

 Pr
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 Moje letní úsměvy 

 Když začnou vedra, dopřejte svým rtům 
sladký záchranný lesk, který je okamžitě 
hydratuje a dodá jim pocit vláhy. 
Vyberte si z 8 odstínů a dvou svůdných efektů - 
každý z nich je lehký jako letní vánek. 

     Lesk na rty OnColour Oh! Sweet
9.8 ml 

 70,00 Kč

3990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 39,90 Kč 
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     Matná rtěnka OnColour - 
cestovní balení

2.5 g 

 90,00 Kč

4500 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 

před touto slevou 49,90 Kč 

 Nádherné zářivé barvy 
s matným efektem  

 Dlouhotrvající složení 
se středním krytím  

 Zářivé, žhavě 
matné rty  M

É L
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 43633
Magnetic 
Magenta 

 43637
Shock 

Fuchsia 

 43634
Red 

Punch 

 43639
Brick 
Red 

 43635
Sassy 
Red 

 43636
Earthy 
Brown 

 41078
Soft 

Peach 

 47413
Nude 
Beige 

 47415
Blush 
Rose 

 47414
Coral 

Blossom 

 43640
Chocolate 

Love 

 43635 Sassy Red 
 43637 Shock Fuchsia 

 43633 Magnetic Magenta 

 43636 Earthy Brown 
 43634 Red Punch 

 41078 Soft Peach 

 43639 Brick Red 

 47414 Coral Blossom 
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  �   Kleštičky na řasy
10 x 6 cm. 
Materiál: železo, pryž. 

47835   160,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

9990 Kč 
(–38%) 

  �   Pinzeta Ultra Precision
9 x 1 x 0.5 cm. 
Materiál: nerezová ocel. 

47836   120,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

6990 Kč 
(–42%) 

 Šikmý hrot 
pro přesné 
odstraňování 
chloupků 

 Pryžová podložka 
umožňuje pohodlné 
použití 

 Maximální křivka 
a nadzdvihnutí 

� 

� 

  Moje letní 
svůdné oči 

 Snadno se drží 

 NOVINKA 
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 Jste připravena vypadat fantasticky? 
Zvýrazněte každou řasu intenzivní černou 
řasenkou, která jim dodá extra objem 
a délku; navíc řasy natočí, oddělí a ošetří. 
Chcete víc? 
Pořiďte si voděodolnou verzi 
pro dokonalé řasy u vody.  

 Před 

 Po 

 40
67

2 B
la

ck
 

 40697 Black 

  �       Řasenka The ONE 
5 v 1 WonderLash XXL  
 8 ml   240,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč    

�       Voděodolná řasenka 
The ONE 5 v 1 WonderLash 
XXL   8 ml   240,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

 KAŽDÁ ŘASENKA JEN 

 13990 Kč 

 Logo ICON v katalogu 
označuje naše nejoblíbenější 
a nejprodávanější výrobky. 

 M
É L

ET
NÍ

 JÁ
 

 −40% 
 VODĚODOLNÁ*  

� 

� 

 TOP PRODUKT 

 *Spotřebitelsky testováno 
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 Můj letní BB krém 
pro maximálně svěží look 

 Vytvořte svěží podklad s BB krémem The ONE MAX SPF 15, 
který se hladce roztírá, vyrovnává pleť a dodává jí jemný matný vzhled. 

Je to perfektní pomocník pro celodenní hydrataci pleti*, ochranu a letní dokonalost. 

 *Spotřebitelsky testováno  
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 NOVINKA 

     BB krém The ONE MAX SPF 15
30 ml 

 300,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

20990 Kč 
(–30%) 

 M
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 PIGMENTY rozptylující světlo opticky 
zmírňují nedokonalosti pleti 

 SPF 15 pomáhá chránit před 
poškozením sluncem  

 Make-up S VELMI LEHKÝM KRYTÍM 

 46134 
Vanilla 
Neutral 

 46136 
Light 
Ivory 

Neutral 

 46137 
Beige 
Warm 

 46135 
Light 

Beige 
Nude 
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  �   Korektor The ONE 
Everlasting Sync
5 ml 

 230,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

  �   Houbičky na make-up
5 x 4 x 2 cm. Materiál: PU. 4 ks 

47841   100,00 Kč

6490 Kč  

 4 houbičky v balení 

 Bez latexu 

 Omyvatelné, pro opakované použití 

 Vhodné pro použití navlhčené i suché 

 41989
Porcelain Cool 

 41990
Light Beige Neutral 

 41991
Sun Beige Warm 

 Zdokonalte svůj podklad 
s korektorem The ONE 
Everlasting Sync, 
který poskytuje vysoké krytí, 
hydrataci a zůstane na svém 
místě pro celodenní 
bezchybný vzhled! 

 NOVINKA 

� 

� 

 *Spotřebitelsky testováno 

30  
HODIN 

DLOUHOTRVAJÍCÍ* 
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     Make-up The ONE Everlasting Sync 
Stress-Free SPF 20 + UVA Natural
30 ml 

 400,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 209,90 Kč 

 46906
Pale Ivory 

 46907
Vanilla 

 46908
Porcelain 

 46909
Marble 

 46910
Light Rose 

 46911
Light Beige 

 46912
Soft Sand 

 46913
Beige Warm 

 46914
Natural Beige 

 46915
Sienna 

 46916
Toast 

 46917
Hazelnut 

 Moje letní pleť 
bez stresu 

 Bezstarostná sezóna je tady! 
Sáhněte po relaxačním make-upu 
s vůní levandule, který okamžitě zmatní 
nedokonalosti a zafixuje pleť na celý den. 
Užijte si dokonalý look a zapomeňte 
na všechny starosti s líčením. 

 M
É L

ET
NÍ

 JÁ
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     Unisex sluneční brýle Force
Materiál: PC, nerezová ocel. 
Obroučky: 14 x 5 cm; 
nožičky: 14.5 cm 

47960   399,00 Kč

24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

 Ideální 
pro muže i ženy 

 Mí letní 
společníci 
na sluníčko 
 Klasický design ve stylu wayfarer 

 UV400 – blokuje až 100% UV paprsků 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 SPF 25 

 Tento lehký ochranný krém 
bez obsahu oleje chrání 
pleť před UVA, UVB 
a znečištěným prostředím, 
pomáhá redukovat mdlý tón 
a vrátit pleti projasnění. 
Nanášejte ráno na hydratační 
krém. Pro maximální ochranu 
můžete opakovaně aplikovat 
během dne. 

  �   Denní ochranný krém Opt 
Optimals SPF 50
30 ml 

45292   340,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 187,00 Kč 

  �   Pleťový krém Opt 
Optimals The Beyond SPF 25
30 ml 

45326   430,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 279,90 Kč 

� � 
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 SPF 50 

 Chcete si odpočinout 
od složitého rituálu 
péče o pleť? 
Tento lehký hydratační 
krém s mnoha výhodami, 
ektoinem a SPF 25 
hydratuje, chrání 
a působí proti stárnutí, 
zanechává pleť hladkou, 
pružnou, rovnoměrnou 
a zářivou. Používejte 
ráno na čistou pleť. 
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      Zpevňující noční krém 
Royal Velvet
50 ml 

47006   52000 Kč  

     Zpevňující krém na oční kontury Royal Velvet
15 ml 

47007   350,00 Kč

11900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 129,90 Kč 

     Masky pod oči 
Arctic Ritual
Materiál: silikon, hliník. 
Rozměry: Masky 6,7 x 2,8 cm 
každá; krabička 8 x 1,5 cm 

48524   13990 Kč  

 Přepychový zpevňující krém pro 
omlazení kontur pleti kolem očí. 
Komplex Imperial Iris Infusion 
zpevňuje pleť a pomáhá redukovat 
vrásky, zatímco komplex Eyebright 
zmírňuje otoky a tmavé kruhy. 
Klinicky, spotřebitelsky 
a dermatologicky testováno. 

 REDUKUJE VÝSKYT 
TMAVÝCH KRUHŮ* 

 OKOLÍ OČÍ JE ZPEVNĚNÉ* 

 *Spotřebitelský test s použitím 
zpevňujícího krému na oční 
kontury Royal Velvet, 
zpevňujícího denního krému 
Royal Velvet SPF 20 
a zpevňujícího nočního 
krému Royal Velvet. 

 Moje letní dávka 
luxusní obnovy 
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     Zpevňující denní krém SPF 20 Royal Velvet
50 ml 

47005   520,00 Kč

22900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 442,00 Kč 

 TOP 
PRODUKT 

 Logo ICON v katalogu 

označuje naše nejoblíbenější 

a nejprodávanější výrobky. 

 LUXUSNÍ OMLAZUJÍCÍ DENNÍ 
KRÉM, který obnovuje pevnost pleti. 
Pomáhá zvyšovat její pružnost, 
a tím zvýrazňuje kontury obličeje. 
Obsahuje komplex Imperial Iris 
Infusion s výtažkem z hrášku, 
kořene kosatce a ametystu. 

 2X VÍCE HYDRATACE, 
KTERÁ VYDRŽÍ CELÝ DEN∆2 

 VÝRAZNĚ ZPEVŇUJE 
PLEŤ ZA 8 TÝDNŮ∆1 

 ∆1 Klinicky testováno s použitím 
zpevňujícího očního krému, 
denního krému SPF 20 
a nočního krému Royal Velvet. 

 ∆2Klinicky testováno v porovnání 
s kontrolní zónou po 8 hodinách. 

 Královská 
péče o pleť 
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 *Spotřebitelský test 

 PLEŤ JE VYPNUTÁ 
(88 % souhlasí po 1 dni, 
89 % souhlasí po 7 dnech)* 

 ZPEVŇUJE PLEŤ
(85 % souhlasí již po 1 dni,
88 % souhlasí po 7 dnech)* 

 Týdenní aktivní zpevňující kúra. 
Používejte jednu ampuli denně, 
polovinu ráno a polovinu večer. 

 Moji letní 
extra pomocníci 

s aktivními látkami 

     Zpevňující peptidové ampulky 
NovAge ProCeuticals
Týdenní kúra, 7 ampulí x 1,8 ml 

40880   850,00 Kč

44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 469,00 Kč 

      Kosmetická čelenka
Materiál: recyklovaný polyester a elastan. 
Rozměry: 26 cm x 7.8 cm 

47524   150,00 Kč

8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 89,90 Kč 
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 POUŽITÍ: 

 3.  ZJEMŇUJE 
A VYHLAZUJE PLEŤ 

 2.  REDUKUJE VIDITELNOST 
JEMNÝCH LINEK 
A VRÁSEK 

 1.    BOJUJE PROTI 
NEROVNOMĚRNÉMU 
TÓNU PLETI 

 Zářivá pleť 
s 20% 

vitaminem C 

 Jednodávkové kapsle 
vyvinuté pro optimální 
účinnost a efektivitu 

 Používejte jednu kapsli 
ráno nebo večer.  
Odkruťte zúženou část 
kapsle a naneste sérum 
přímo na vyčištěnou pleť. 
 Lehce vklepejte do pleti 
(nevtírejte ani nemasírujte).  

 Pokud aplikujete kapsli ráno, 
doplňte ji krémem s SPF. 

     Pleťové kapsle 
s 20% vitaminem C 
Proceuticals Novage+
30 kapslí, 1 na den 

47103   1400,00 Kč

71900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1190,00 Kč 
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  �   Krém na popraskané paty 
Feet Up Expert
75 ml 

47008   18000 Kč  

  �   Pilník na nohy Expert
Materiál: 50% recyklovaný plast, 
smirkový papír. 23 x 6.5 cm 

47427   169,00 Kč

9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 85,00 Kč 

  �   Gelové ponožky Expert
Velikost: 36-39 (22.5 cm). 
Materiál: 50% polyester a 50% TPR 

47672   350,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 229,90 Kč 

 Navrženy pro zvýšení 
hydratačního účinku 
krému nebo masky na nohy 

� 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 Mé krásné letní dny 
naboso 

 Chození naboso může způsobit 
popraskané paty a suchou pokožku. 
Předejdete tomu každodenní 
hydratací a pravidelným 
používáním pilníku na nohy. 

� 

� 
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 Kyselina salicylová změkčuje 
a uvolňuje zrohovatělou kůži 
a usnadňuje její odstranění 

 Tato intenzivně hydratační maska na nohy 
s obsahem glycerinu hloubkově vyživuje 
pokožku na 56 hodin a obnovuje 
přirozenou kožní bariéru.  

  �   Sérum na změkčení mozolů 
na patách Feet Up Expert
30 ml 

46981   180,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 93,00 Kč 

  �   Intenzivně zvláčňující maska 
na nohy Feet Up Expert
100 ml 

46983   230,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 129,90 Kč 

 Pomáhá revitalizovat 
a zvláčnit nehty 

 M
É L

ET
NÍ

 JÁ
 

 Vaše nohy budou 
v sandálech vypadat 

prostě dokonale! 

� 

� 



 NE
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 2490 Kč 

     Krém na ruce 
Dream Cream
30 ml 

46219   70,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24,90 Kč 

 Vitamin E 
a mandlový olej 
zanechají ruce 
hebké a vláčné.  

 KRÉM NA RUCE DREAM CREAM JEN 

 30 ML 

 Praktický společník 
na letní výlety: 
je maý a skladný! 

 SUPER SLEVA! 
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 DOKONALÝ 
LETNÍ LOOK 

 38 

 39 

 56 

 AŽ 

–45% 

 Ultralesklá rtěnka The ONE 
je právě teď v nabídce 
jen za 139,90 Kč! 

 PERFEKTNÍ RTĚNKA 
NA LÉTO! 

 S novými kosmetickými 
pomocníky vás bude 
líčení bavit ještě víc!  

 NOVÉ ŠTĚTCE 
A KOSMETICKÁ TAŠTIČKA  

 GG Liquid Silk 
a dlouhotrvající minerální 
make-up za skvělou cenu! 

 MAKE-UPY GIORDANI GOLD 
SE SLEVOU AŽ −45% 

 Krásné rty 
jedním tahem 

 Make-up, který 
vydrží 24 hodin 

 Přirozený 
hebký efekt 
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     Kosmetická taštička Glam
22 x 14 x 15 cm. Materiál: polyester, zinková slitina, elastan, PE. 

47840   500,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

31900 Kč 
(–36%) 

 Výrobky nejsou součástí taštičky. 

 NOVINKA 

 Styloví 
asistenti 

 Představujeme efektivní pomůcky na líčení 
navržené tak, aby vám pomohly jednoduše 
dosáhnout výsledků v profesionální kvalitě. 
Vznikly proto, aby vám při líčení přinášely 
radost a sebedůvěru. Zamilujete si je! 

 S praktickým uchem na přenášení 
 Dostatečně prostorná i na make-up 
 S poutky na 10 štětců 
 Kosmetická taštička Glam 
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  Zrcátko Glam
7 x 7 x 1 cm. Materiál: ABS, sklo. 

47838   140,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

8990 Kč 
(–36%)

  Oboustranný 
konturovací štětec
Délka 17 cm. 
Materiál: PBT, hliník, dřevo. 

47823   270,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

17990 Kč 
(–33%)

  Štětec na make-up
Délka 15 cm. Materiál: PBT, hliník, dřevo.  

47825   220,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

14990 Kč 
(–32%)

NOVINKA

Štětce na tekutý 
make-up

Váš základ pro 
projasněný look.

Oboustranný 
štětec na tekutý 
make-up, 
konturování 
a roztírání 

Postará se o perfektně 
jednotný tón.

Stylové zrcátko se 
zvětšovací stranou 
pro rychlou kontrolu líčení.

 

 

 

Štětec na make-up 
s oblou špičkou zajistí 
přirozeně hladké krytí.
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Štětce na rty, 
oči a obočí 

  Štětec na stínování očí
Délka 14 cm. Materiál: PBT, hliník, dřevo. 

47829   160,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

9990 Kč 
(–38%)

  Štětec na rty
Délka 15 cm. Materiál: PBT, hliník, dřevo. 

47833   220,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

14990 Kč 
(–32%)

  Oboustranný štětec na obočí
Délka 15 cm. Materiál: PBT, nylon, hliník, dřevo. 

47831   160,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

9990 Kč 
(–38%)

 

 

 

Štětec tvarovaný 
pro hladkou 
a přesnou aplikaci. 
Ideální na míchání 
barev, přechody 
mezi odstíny 
a detailní líčení očí.

Štěteček na hladké 
a bezchybné 
nanášení tekutých 
nebo krémových 
produktů na rty.

Štěteček na obočí 
se spirálovitým 
kartáčkem. 
Ideální na česání 
a tvarování obočí 
a aplikaci produktů.

NOVINKA
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  Štětec na pudr
Délka 18 cm. Materiál: PBT, hliník, dřevo. 

47826   220,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

14990 Kč 
(–32%)

  Štětec na tvářenku a bronzer
Délka 18.4 cm. Materiál: PBT, hliník, dřevo. 

47822   270,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

17990 Kč 
(–33%)

  Štětec na rozjasňovač
Délka 16 cm. Materiál: PBT, hliník, dřevo. 

47827   160,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

9990 Kč 
(–38%)

Štětec s oblou 
špičkou pro jemné 
a přirozené krytí.

Na bronzer, 
tvářenku, pudr 
nebo rozjasňovač.

Použijte k odstranění 
přebytečného pudru.

Pro přirozené 
projasnění.

Štětce na 
modelování obličeje 

 

 

 

NOVINKA

Nadýchaný štětec 
na bezchybné 
nanášení fixačního 
pudru nebo bronzeru.
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

  �   Rtěnka 
Giordani Gold 
Iconic Satin 
SPF 15
3.8 g 

 43000 Kč  

  �   Rtěnka 
Giordani Gold 
Iconic Satin 
SPF 15
3.5 g 

 43000 Kč  

  �   Rtěnka 
Giordani Gold 
Iconic Satin 
SPF 15 - VZOREK
0.45 g 

 700 Kč  

 44827 
Rosewood 

Haze 

 44826 
Chocolat 

Velour 

 44825 
Cashmere 

Spice 

 44824 
Suede 
Coral 

 44829 
Luxe 

Scarlet 

 44828 
Plush 
Berry 

 44830 
Cherry 

Lush 

 44822 
Nude 

Whisper 

 44823 
Dreamy 

Caramel 

 44821 
Velvet 
Blush 

 42655 
Creamy 
Mocha 

 42651 
Silky 

Nude 

 42656 
Posh 
Plum 

 42654 
Silken 
Rose 

 42652 
Lustrous 
Mauve 

 42658 
Polished 

Pink 

 42659 
Satin 
Red 

 42653 
Opulent 
Orchid 

 42657 
Exquisite 

Berry 

 42660 
Royal 

Garnet 

  �   Rtěnka Giordani Gold 
Iconic Lip Elixir SPF 15
3.5 ml 

 430,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 259,90 Kč 

 46959
Berry 
Red 

 46958
Peachy 

Pink 

 46957
Rose 
Pink 

 44861 
Exquisite 

Berry 

 44858 
Silken 
Rose 

 44860 
Posh 
Plum 

 44856 
Lustrous 
Mauve 

 44859 
Creamy 
Mocha 

 44855 
Silky 

Nude 

 44857 
Opulent 
Orchid 

 44864 
Royal 

Garnet 

 44862 
Polished 

Pink 

 44863 
Satin 
Red 

 Složení s botanickým sérem 
podporuje tvorbu 
kolagenu a elastinu 

 SPF 15 

 Plná pigmentace jedním tahem* 
 *Spotřebitelsky testováno 

 Přepychově syté 
matné rty 

 VYZKOUŠEJTE VZOREČEK, 
V PŘÍŠTÍM KATALOGU 
NAJDETE PLNOU VELIKOST 

� 

� 

� 

� 
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  �   Voděodolná řasenka 
Giordani Gold Lash Iconic
8 ml 

44655   340,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 219,90 Kč 

  �   Objemová řasenka 
Giordani Gold Volume 
Phenomenon - Black
8 ml 

41408   34000 Kč  

  �   Hybridní oční linky 
Giordani Gold Iconic - Black
0.56 ml 

41437   320,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 209,90 Kč 

  �   Řasenka Giordani Gold 
Lash Iconic - Black
8 ml 

42823   340,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 219,90 Kč 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 Složení s vyživujícími 
ingrediencemi 
pečuje o řasy 

 Voděodolná 
a lehká jako pírko   

 Dokonale 
zvýrazněné oči 

 Sytá černá barva, 
přesná a hladká aplikace 

 11 x větší objem 
a prodloužení až 
o 61 % v porovnání 
s nenalíčenými řasami ∆  

 ∆ Klinicky testováno. 

� � 

� 

� 
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  �   Kosmetická taštička 
Giordani Gold
Materiál: polyester, PU,   slitina zinku, 
EVA. Rozměry: 22 x 15 x 13 cm 

47556   590,00 Kč

41900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 439,00 Kč 

  �   Štětec na bronzer
Materiál: plastová rukojeť, 
syntetické štětinky. 
Rozměry: 7,2 x 2,4 x 4,2 cm 

47666   19990 Kč  

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

  �   Bronzující pudr 
Giordani Gold Essenza
9.5 g 

 620,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 365,00 Kč 

  �   Bronzující krém 
Giordani Gold Essenza
50 ml 

 510,00 Kč

35900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 305,00 Kč 

 Políbená sluncem 

 46931 
Bronze 

 46935 
Sun-Kissed 

Bronze 

 46934 
Natural 
Bronze 

� 

� 

� 

� 

 Bronzující pudr a krém jsou obohaceny 
o pečující složky, které zanechají 
vaši pleť hebkou, zářivou a jemně 
provoněnou naším ikonickým 
parfémem GG Essenza. 
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  �   Omlazující 
podkladové sérum 
Giordani Gold
30 ml 

42118   45000 Kč  

  �   Omlazující tvářenka 
v perličkách Giordani Gold
22 g 

 570,00 Kč

39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 369,00 Kč 

  �   CC krém Giordani Gold 
SPF 30 s UVA ochranou
40 ml 

 500,00 Kč

31900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 425,00 Kč 

 42241 
Beige 
Warm 

 42240 
Light 
Ivory 

Neutral 

 42238 
Porcelain 

Warm 

 42239 
Light 

Beige 
Neutral 

 42237 
Vanilla 

Cool 

  �   Omlazující 
make-up 
Giordani Gold 
Serum Boost 
SPF 12 + UVA
30 ml 

 56000 Kč  

 43247 
Ivory 

Neutral 

 43243 
Vanilla 
Neutral 

 43246 
Soft 

Sand 

 43249 
Beige 
Warm 

 43244 
Porcelain 

Warm 

 43248 
Natural 
Beige 

  �   Make-up 
Giordani Gold 
Eternal Glow 
SPF 25
30 ml 

 56000 Kč  

 44915 
Natural Flush 

 42112 
Light 

 42113 
Medium 

 43245 
Light 

Beige 
Neutral 

� 

� 

� 

� 

� 

 42236 
Vanilla 
Neutral 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Opticky redukuje nedokonalosti* 
 Se sérem Youth Reveal 
a kyselinou hyaluronovou 
pro zářivý a mladistvý vzhled  

 Pleť je ihned projasněná 
a vypadá mladistvě* 

 Ultra lehký sjednocený efekt  

 Projasnění 
a omlazující štít 
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 SPF 20 

 Dlouhotrvající složení - klinicky 
prokázaně vydrží až 24 hodin∆ 

 ∆Klinicky testováno 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Hebký efekt* s vrstvitelným 
středním až vysokým krytím  

     Dlouhotrvající 
minerální make-up 
Giordani Gold SPF 20
30 ml 

 530,00 Kč

33900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 279,90 Kč 

 42101 Vanilla Neutral 

 42103 Marble Neutral 

 42102 Porcelain Warm 

 42105 Soft Sand 

 42107 Natural Beige 

 42106 Light Ivory Neutral 

 42104 Light Beige Neutral 

 JAKÉKOLIV 2 MAKE-UPY ZE STRAN 38−39 JEN 26990 Kč KAŽDÝ 

 Hebce matný tón, 
který vydrží 
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     Make-up Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 

 530,00 Kč

33900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 451,00 Kč 

 Perfektně přirozený efekt 
na pohled i na dotek 

 Opticky rozptyluje nedokonalosti 
a omlazuje pleť* 

 SPF 12 

 *Spotřebitelsky testováno  

 32919 Vanilla 

 32920 Porcelain 

 32923 Amber 

 32922 Natural Beige 

 32921 Light Ivory 

 JAKÉKOLIV 2 MAKE-UPY ZE STRAN 38−39 JEN 26990 Kč KAŽDÝ 

 Přirozeně krásná, 
projasněná pleť 



 NOVINKA 
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     Dvojité ořezávátko
4 x 3 x 3 cm. 
Materiál: PS, nerezová ocel. 

47837   90,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

6490 Kč 
(–28%) 

     Oboustranná tužka 
na oči OnColour
1.5 g 

 160,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

 413
67 

G
re

y &
 W

hite
 

 413
68 

M
ocha &

 Rose
 G

old 

 413
69 

Blue &
 Sapphire

 

 413
70 

Ju
ngle &

 O
liv

e G
re

en 

•  Vitamin E 
•  Snadno se nanáší 

•  Kombinace matných 
a třpytivých odstínů 

 SLEVA AŽ 

−50%
 

 Sladěné odstíny 

 S ořezávátkem se dvěma 
otvory budou vaše tužky 
stále připravené k akci. 
Je vhodné na tenké i silnější 
tužky a má odolné čepele pro 
hladké a přesné naostření. 
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 38929 Black 

     Řasenka OnColour
8 ml 

 180,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

 • Unikátní kartáček dodá řasám 
VÝJIMEČNOU PLNOST  

 • Objemová řasenka 
S DLOUHOTRVAJÍCÍM 
SLOŽENÍM  

 ŘASENKA BIG LASH
Krásné a husté řasy skvěle 
doplní jakýkoliv look. 
Sáhněte po objemové řasence 
a připravte se oslnit! 

 −35%
 

 Boom! Maxi. 
Husté. Řasy 
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 38975 
Pearly 

Pink 

 38976 
Tasty 
Nude 

 38998 
Dazzle 
Gold 

 38978 
Candy 

Lavender 

 38987 
Spicy 
Red 

 38997 
Shimmery 
Mulberry 

 38991 
Vivid 

Raspberry 

 38983 
Soft 
Pink 

 38982 
Peach 

Pink 

 38986 
Cherry 

Burgund 

 47526 
Nude 
Beige 

 47525 
Light 
Ivory 

     Lak na nehty 
OnColour
5 ml 

 14000 Kč  

     Korektor OnColour
2.5 g 

 16000 Kč  

 ZÁŘIVÉ BARVY S KRÁSNÝM LESKEM 

 PRAKTICKÁ VELIKOST NA CESTY 

     BB krém OnColour
30 ml 

 23000 Kč  

     Krémová rtěnka OnColour - cestovní balení
2.5 g 

 9000 Kč 

 46611 
Cinnamon 

Beige 

 46613 
Vintage 
Mauve 

 46612 
Peach 
Nude 

 38689 
Cranberry 

Red 

 46601 
Rosy 
Pink 

 46599 
Purple 
Berry 

 46603 
Bright 

Red 

 38692 
Punch 
Pink 

 46604 
Romantic 

Pink 

 46600 
Deep 
Red 

 46605 
Brick 
Red 

 46602 
Wine 

Burgundy 

 38693 
Bright 

Fuchsia 

 38690 
Coral 
Red 

 38691 
Orange 

Coral 

 35639 
Fair 

 35640 
Light 

 35641 
Medium 

 VELMI LEHKÉ KRYTÍ S SPF 

 KRÉMOVĚ HEBKÉ, SYTÉ ODSTÍNY 

 VAŠI 
POMOCNÍCI 
PRO KAŽDÝ 
DEN 
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  �   Kompaktní pudr OnColour
6 g 

 200,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

  �   Tónovaný krém 
OnColour
30 ml 

 200,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Zmatňující BB krém 
SPF 10 OnColour
30 ml 

 230,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 102,00 Kč 

 • Obsahuje slídu, která pomáhá 
regulovat a absorbovat 
nadměrný maz a pot  

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 •  Zdokonalující tónovací 
hydratační krém 
s projasňujícím efektem 
a jemným krytím 

 AŽ −45%
 

 Matný efekt bez lesku 

 • Komplex Oil Control 
pro hladkou a matnou 
pleť bez lesku 

� 

� 

� 

 38800
Light Porcelain 

43

 38800
 Light Porcelain 

 38801
 Medium Beige 

 39292 
Light 

 41749 
Light 

 41748 
Fair 

 41750 
Medium 

43
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  �   Posilující lak na nehty 
The ONE Expert Care
8 ml 

41758   21000 Kč  
  �   Olejové pero 
na nehty a kůžičku 
The ONE Expert Care
2 ml 

41760   23000 Kč  

 37736 
Dark 
Plum 

 37735 
Diva 

Burgundy 

 37730 
Dusty 
Rose 

 37729 
Coffee 

Caramel 

 37737 
Magnific 

Brown 

 37734 
Scarlet 

Red 

 37728 
Nude 

Whisper 

 44718 
Toasted 

Pink 

 44719 
Ashy 

Mauve 

 44717 
April 
Blush 

 44720 
Taffy 
Rose 

 44715 
Spicy 
Nude 

 44716 
Honey 
Toffee 

 44724 
Soft 

Cherry 

 44721 
Creamy 

Coral 

 44722 
Supreme 

Red 

 44723 
Fire 

Crimson 

 46444 
Burnt 

Sienna 

 46445 
Double 

Espresso 

 46436 
Golden 

Caramel 

 46437 
Warm 
Cocoa 

 46435 
Blushing 

Nude 

 46438 
Baked 

Terracotta 

 46439 
Pinkish 
Mauve 

 46443 
Marvellous 

Mocha 

 46442 
Soft 

Magenta 

 46449 
Cherry 

Plum 

 46448 
Stylish 
Brick 

 46447 
Smart 

Red 

 46446 
Deep 
Berry 

 46441 
Creamy 

Rosewood 

 46440 
Delicate 

Rose 

     Rtěnka The ONE Smart Sync
3.8 g 

 28000 Kč  

     Tekutá rtěnka The ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix
5 ml 

 38000 Kč  

     Tužka na rty 
The ONE Ultimate
0.28 g 

 16000 Kč  

 Dlouhotrvající barva a hydratace 

 Nesmazatelné tekuté matné odstíny 

 Zvýraznění rtů, které vydrží 

 43300 
Sienna 
Coral 

 43302 
Red 
Pout 

 43301 
Brown 
Flame 

 43299 
Taupe 
Blush 

 43298 
Rosewood 

Cherry 

 43297 
Sleek 
Pink 

 43296 
Sumptuous 

Mauve 

 43295 
Amber 
Nude 

 Odstín a péče 

 Péče o nehty na míru 

     Rtěnka The ONE Colour Stylist Super Pout
3.8 g 

 28000 Kč  

 Hydratace, péče a objem v jednom! 

 Šťavnaté a plné rty 

 38883 
Pink 

 38884 
Coral 

 38885 
Raspberry 

     Objemový balzám na rty 
The ONE Lip Spa
2.1 g 

 25000 Kč 

� 

� 
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  �   Profesionální pomůcka 
na úpravu nehtů
ABS, EVA, kov. Tělo pomůcky: 
16.3 x 2.5 x 2.7 cm 

44774   680,00 Kč   
45900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 433,00 Kč 

  �   Pilník na nehty Nail It
Akryl. 13.7 x 1.2 cm 

42288   130,00 Kč   6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 130,00 Kč 

  �   Kleštičky na nehtovou 
kůžičku Nail It
Nerezavějící ocel. 9 x 4.5 x 0.5 cm 

42287   230,00 Kč   14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 149,90 Kč 

  �   Sada na 
manikúru Nail It
Nerezavějící ocel, uhlíková 
ocel, pískový papír, PS. 
12 x 10 x 1.5 cm 

42290   330,00 Kč   
20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 330,00 Kč 

  �   Pilník a leštítko na nehty Nail It
Polyester, pískový papír. 17.8 x 2 x 1.5 cm 

42289   150,00 Kč   8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 89,90 Kč 

  �   Gelový lak na nehty 
The ONE
8 ml 

 230,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,00 Kč 

 41195
Fiery Red 

 41187
Nude Sorbet 

 41188
Cashmere Rose 

 41191
Blaze Peony 

 41196
Deep Maroon 

 41189
Rosy Mocha 

 41192
Lilac Snow 

 41471
Sundaze Punch 

 Rychle schne, 
odstraňuje se 
jako běžný lak 

 Bez UV lampy 

 Manikúra jako ze salonu 

 Sada obsahuje: 
kleštičky, zastřihovač 
kůžičky, nůžky, smirkový 
pilník a ocelový pilník. 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
 5 hlavic na pilování, tvarování, 
vyhlazení, leštění nehtů 
a úpravu nehtové kůžičky 
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 42769 Black Metal 

  �   Oční linky ve fixu 
The ONE
0.8 ml 

 240,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

  �   Řasenka The ONE 
WonderLash 5 v 1 
Prom Queen - Black
8 ml 

47949   
240,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

  �   Náušnice 
Prom Queen
Materiál: mosaz, zinková 
slitina, skleněné kameny, 
nerezová ocel. 
1.4 x 1.5 cm 

48025   14900 Kč  

 Křivka řas – až o 119 % výraznější 

 Délka řas – až o 68 % delší 

 *Spotřebitelsky testováno  

 ∆Spotřebitelsky testováno 

 • Složení nevysychá  

 • Dlouhotrvající - 
vydrží až 24 hodin*  

 VODĚODOLNÁ
∆ 

 Objem řas – až 16x vyšší 

 Královský objem, 
délka a křivka řas 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

  �   Ohebná řasenka 
The ONE False 
Lashes 360°
8 ml 

 290,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 290,00 Kč 

 ∆Klinicky testováno 

 • Klinicky prokázaný 360° 
efekt umělých řas ∆  

 • 360° ohebný kartáček 
zajistí maximální kontrolu 

 43129 Black 

� 

� 

� 

� 
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 Dlouhotrvající 
matné stíny 

 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Vydrží až 10 hodin - 
78 % testujících 
žen souhlasí* 

 Rychle schnou - 
do 10 vteřin!* 

 46569 
Sand 

 46571 
Espresso 

 46570 
Bronze 

     Dlouhotrvající tekuté oční 
stíny The ONE Matte
5 ml 

 230,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

 *Na základě spotřebitelského testu 

 Sytá pigmentace*

Vydrží až 8 hodin* a neslévají se

Rychle schnou - do 10 vteřin!*
 

 TECHNOLOGIE CHROMATECH 
PIGMENT-LOCK 

 Kovově 
lesklá víčka 

     Dlouhotrvající tekuté oční 
stíny The ONE Metallic
5 ml 

 230,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

 45361 
Soft Pink 

 45364 
Beige 

 45362 
Rosy Peach 

 PROFESIONÁLNÍ APLIKACE! Vyberte si štětec na str. 32 
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  �   Odličovač voděodolného make-upu The ONE
100 ml 

32138   240,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 149,90 Kč 

  �   Paletka na oči a obočí 
The ONE
3 g 

40898   310,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč 

 37738
Blonde 

 37739
Medium 
Brown 

 Dokonalé obočí 
za pár vteřin  

  �   Pomáda na obočí 
The ONE
3.5 g 

 380,00 Kč

23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 323,00 Kč 

  �   Obočenka The ONE
5 ml 

 260,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

  �   Pero na obočí 
The ONE Tattoo Effect
0.6 g 

 38000 Kč  

 43985
Warm 
Brown 

 43986
Ash 

Brown 

 43987
Dark 

Brown 

 43207 
Dark 

Brown 

 43206 
Mid 

Brown 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

� 

� 

� 

� 

� 
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 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 46925
Turquoise 

 46928
Matte Deep 

Brown 

 46927
Matte Nude 

Beige 

 46918
Bronze 

 46919
Sand 

 46930
Matte 

Cinnamon 

 46921
Nude 

 46924
Lavender 

 46923
Frosty Charcoal 

 Sytě pigmentované* 

 Dlouhotrvající* 

 Voděodolné* 

 Nerozmazávají se* 

 Neslévají se do linek* 

  �   Oční stíny v tyčince 
The ONE
1.45 g 

 230,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před 
touto slevou 109,90 Kč 

  �   Oční stíny The ONE 
Colour Unlimited
1.2 g 

 300,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 189,90 Kč 

 47506 
Icy 

Reflections 

 *Spotřebitelsky testováno 

 47504 
Sunset 

Radiance 

 47505 
 Crystal

 Prism 

 PROFESIONÁLNÍ APLIKACE! Vyberte si štětec na str. 32 

 Perleťové složení 
krásně odráží světlo 
 Průsvitné až střední krytí 

  �   Oční linky The ONE 
Wonder Blushing Prism
2.5 ml 

47507   320,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 209,90 Kč 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 Odstín na světle vytváří 
narůžovělý 
perleťový efekt 

� 

� 

� 

 Půvabné 
letní líčení  46922

Rose 

 46926
Matte Pale 

Pink 

 46929
Matte 

Burgundy 

 46920
Silver 
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     Sluneční brýle Sun-Kissed
Materiál: PC, nerezová ocel, mosaz. 
Polyesterový sáček. Jedna velikost. 

47869   399,00 Kč   26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 221,00 Kč 

     Taška Sun-Kissed
Materiál: PU, PP, zinková slitina. 
Rozměry: délka 53 x šířka 11.5 x výška 30 cm 

47867   880,00 Kč   56900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 450,00 Kč 

 Naznačená silueta kočičích očí - 
elegantní a zároveň hravá  

 Nadčasový design 
se hodí pro 
každou příležitost 

 Oranžová a zlatá barva 
slunečních paprsků doladí váš letní look 

  �   Náhrdelník 
Sun-Kissed
Materiál: mosaz, železo. 
Pokoveno mosazí. 
Délka: 46 cm + 6 cm 
prodloužení

 47871   49900 Kč  

  �   Náušnice 
Sun-Kissed
Materiál: mosaz, 
mosazné pokovení, 
zakončení 
z nerezové oceli. 
Rozměry: 2.4 x 3.2 cm  

47881   29900 Kč  

  �   Šátek Sun-Kissed
Materiál: polyester. 
90 x 90 cm 

47882   29990 Kč  

     Hodinky Sun-Kissed
Materiál: Slitina zinku, sklo, zadní strana z nerezové 
oceli, mosaz, PU. Strojek Seiko. Průměr pláště: 3.4 cm 

47870   1100,00 Kč   79900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 659,00 Kč 

 Prodlužte si léto  LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

     Sada štětců na 
make-up Sun-Kissed
Materiál: PS, nylon, hliník, 
železo. Rozměry (celá 
sada): 18.5 x 11.8 x 2 cm 

47883   510,00 Kč   
32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 280,00 Kč 

     Houbička na make-up 
Sun-Kissed
Materiál: PU. Rozměry: 
4.5 x 4.5 x 7.2 cm 

47885   150,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 85,00 Kč 

� 

� 

� 
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

•  Vytváří objem, délku 
a nadzdvihnutí řas 

 • Pružné složení umožňuje 
snadné vrstvení 

 • Hustý kartáček pokryje řasy 
ideálním množstvím barvy 

 ULTRAPIGMENTOVANÁ ŘASENKA PRO 
HYPNOTICKÝ A PŮSOBIVÝ POHLED.  

 NAPOSLEDY V KATALOGU  

 BAREVNÉ ŘASY 

 47534 Minty Magic 

 47480 Party Pink 

 47533 Purple Pop 

     Barevná řasenka 
The ONE Hypnotic Depth
8 ml 

 270,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 
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  �   Zmatňující make-up 
The ONE Everlasting Sync 
SPF 10
30 ml 

 40000 Kč  

 42132 
Caramel 

Warm 

 42124 
Alabaster 

Cool 

 42129 
Beige 
Warm 

 42128 
Ivory 

Neutral 

 42127 
Beige 

Neutral 

 42125 
Vanilla 
Neutral 

 42130 
Sun 

Beige 
Warm 

 42126 
Porcelain 

Cool 

 * Spotřebitelsky testováno 
na displeji i ve skutečnosti 
na ženách všech typů pleti. 

  �   Podkladová báze 
The ONE Make-Up 
Pro On-Screen
30 ml 

44547   
300,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 209,90 Kč 

  �   Sypký pudr 
The ONE Make-up Pro
5 g 

43416   360,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 209,90 Kč 

 Dlouhotrvající 
8hodinová výdrž 

 Víceúčelová tvářenka 
a rozjasňovač na tváře, rty a oči 

  �   Víceúčelová tyčinka 
The ONE Face Glow Styler
6 g 

 430,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 221,00 Kč 

� 

� 

� 

 Dokonalá pleť na selfie 

 Opticky rozptýlí 
nedokonalosti - 
i na fotografiích* 

 Ihned působí proti 
zarudnutí pleti* 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Svěží matný efekt na 12 hodin* 

 46938
Nude 

Optimism 

 46941
Grape 

Attraction 

 46940
Pink 

Pride 

 46939
Coral 

Confidence 
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 46891 Chili 

 46890 Rose 

 46893 Brick 

 46892 Cherry 

 46888 Nude 

 46889 Melon 

     Rtěnka ve fixu The 
ONE Stain & Stay
2.5 g 

 280,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 153,00 Kč 

 Získejte dokonalý úsměv s rtěnkou 
ve fixu The ONE Stain and Stay - 
je lehká, snadno se vrství a nanesete ji s přesností pera. 

 Hydropigmenty vytvářejí vrstvitelnou 
intenzivní barvu, kterou na rtech sotva ucítíte 

 Polymer vytvářející tenkou vrstvičku zajišťuje 
10h dlouhotrvající výdrž bez otírání 

 Kyselina hyaluronová hydratuje rty pro celodenní pohodlí 

 Lehká jako polibek 
na mých rtech 

Modelka je nalíčena:  Rtěnka ve fixu 
The ONE Stain & Stay 46893 Brick.



54

 46608 
Wow-factor Pink 

 46609 
The Red Gem 

 46607 
Unique Nude 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

  �   Olej na rty 
The ONE Lip Spa
4.5 ml 

 250,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

 44551 
Nude 

 44552 
Red 

 44553 
Plum 

  �   Matná rtěnka 
The ONE Colour 
Unlimited Matte
2.5 g 

 250,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

 41635
Nonstop Nude 

 41637
Perpetual Blush 

 41636
Infinite Peach 

 41639
Everlasting Rose 

 41641
Constant Coral 

 41638
Forever Truffle 

 41640
Timeless Mauve 

 41642
Resolute Red 

 Ultra vyživující složení s čistým 
makadamiovým olejem, který se 
postará o skvělou hydrataci, výživu 
a pohodlí vašich rtů při každé aplikaci. 

� 

� 

� 
  �   Rtěnka The ONE Ultimate Glitter
3.1 g 

 350,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 350,00 Kč 

  

 Rtům dodá saténově lesklý vzhled bez třpytek 
 Hedvábně hebká, krémová textura 
 Rtěnka se zářivým povrchem připomínajícím drahokam 

 Inspirovaná 
drahokamy 

 12hodinová výdrž* 
 *Spotřebitelsky testováno 

 46
60

7 
U
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     Rtěnka THE ONE Colour Unlimited Ultra Fix
3.5 g 

 350,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 229,90 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 

 ∆Klinicky testováno 

 41805
Ultra Bordeaux 

 41802
Ultra Fuchsia 

 41807
Ultra Mocha 

 41804
Ultra Red 

 41804 Ultra Red 

 41799
Ultra Rose 

 41808 
Ultra Wine 

 41801
Ultra Pink 

 41797
Ultra Nude 

 41798
Ultra Terracotta 

 41796
Ultra Taupe 

 41803 
Ultra Coral 

 41806 Ultra 
Burgundy 

 41800
Ultra Raspberry 

 Vydrží na rtech až 8 HODIN* 
 Klinické testy potvrdily až 99% FIXACI NA RTECH∆ 

 Matné rty 
s extra fixací 

 41803 Ultra Coral 

 41799 Ultra Rose 

 41808 Ultra Wine 

 41797 Ultra Nude 

 41802 Ultra Fuchsia 
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 13990 Kč 

 * Spotřebitelsky testováno 

 • Inovativní tvarovaný 
polštářek zajistí přesnou 
a smyslnou aplikaci tekuté rtěnky. 

 • Dlouhotrvající lesklý 
efekt až na 6 hodin* 

 • Vysoká pigmentace - 
plné krytí jedním tahem* 

 38868 
Pink 

Passion 

 38869 
Magnetic 

Red 

 38864 
Luscious 

Taupe 

 38863 
Charming 

Rose 

 38866 
Sweet 

Caramel 

 38867 
Tempting 

Brown 

 38870 
Cherry 
Crush 

 38865 
Captivating 

Nude 

     Ultralesklá rtěnka 
The ONE 
Irresistible Touch
4 ml 

 280,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

 ULTRALESKLÁ RTĚNKA JEN 

 SUPER SLEVA! 

 SK
VĚ

LÁ
 N

AB
ÍD

KA
 LÍ

ČE
NÍ
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 DNY PLNÉ VŮNÍ 
A POHODY 

 76 

 63 

 Pro klidné dny 

na slunci... 

 ...a pro žhavé 
letní noci 

 -40% 

 OPOJNÁ 
A SVŮDNÁ VŮNĚ  
 Tělový krém ZDARMA 
při koupi parfémované 
vody Love Potion 

 NALÁDA 
FRANCOUZSKÉ RIVIÉRY 
 Vychutnejte si novou 
vůni a získejte lesk na rty 
jen za 59,90 Kč! 

 MĚKKÉ LETNÍ SVĚTLO 
VE FLAKÓNU  
 Zachyťte půvab 
slunovratu s vůní Lucia! 
Nyní se slevou 50% 
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 Odpočiňte si na terase zalité zářivým slunečním 
světlem. Vdechněte jiskřivou vůni citrusů a bílé gardénie 
v mořském vánku. Užijte si romantickou schůzku na 
Riviéře s toaletní vodou Eclat Femme Weekend Riviera. 

 Vezměte ji tam... 

francouzská Riviéra 
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     Hydratační lesk na rty The ONE
4.5 ml 

 200,00 Kč   15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 136,00 Kč 

 46394 
Bare 

Brilliance 

 46395
Glowing 

Nude 

 46396
Blushing 

Rose 

 46397
Shimmering 

Coral 

 46398
Creamy 
Caramel 

 VYBERTE SI LESK NA RTY 

JEN ZA 5990 Kč 
PŘI KOUPI VŮNĚ ECLAT 
FEMME WEEKEND RIVIERA 

 NOVINKA 

     Toaletní voda Eclat Femme 
Weekend Riviera
50 ml 

46792   850,00 Kč

55900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 475,00 Kč 

grapefruit, bílá gardénie, ambrové dřeviny
   Vysoká koncentrace vůně 
 KVĚTINOVÁ DŘEVITÁ 

 Klidná a svěží 
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 sladké jablko, bílý ibišek, pižmo 

   Vysoká koncentrace vůně 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ ZELENÁ 

 Kouzlo 
romantické 
fantazie 

 bílá fialka, bílý kosatec, cedrové dřevo  

   Vysoká koncentrace vůně 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ DŘEVITÁ 

  �   Toaletní voda 
Eclat Mademoiselle
50 ml 

46217   700,00 Kč

39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

  �   Toaletní voda 
Eclat Amour
50 ml 

35649   700,00 Kč

39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 700,00 Kč 

 Objevte vůni ve 
francouzském 
stylu 

� 

�  Zasněná a romantická 

 Elegantní a sofistikovaná 
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mandarinka, jasmín absolute, akord Sunlit

  
Velmi vysoká koncentrace vůně 

 SOLÁRNÍ KVĚTINOVÁ AMBROVÁ 

 Objevte zářivě ženskou květinovou 
vůni inspirovanou hřejivými 
slunečními paprsky a optimismem. 
Voní jako sluneční svit ve flakónu. 

  �   Parfémovaná voda 
Infinita My Sunshine
50 ml 

44315   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 559,00 Kč 

  �   Parfémovaná 
voda Infinita
50 ml 

35653   85000 Kč  

 Prosluněná 
nálada 

� 

� 

 Šťastná a energická 

 Šťastná a energická 
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 "Love Potion kombinuje pikantní 
zázvor a hříšnou čokoládu, 
dvě lahodná afrodiziaka, 
která společně tvoří silný, 
nezapomenutelný elixír touhy."

Jean Jacques, 
parfumér  
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  �   Tělový krém Love Potion
250 ml 

47013   280,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

  �   Parfémovaná voda 
Love Potion
50 ml 

42751   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 559,00 Kč 

 Opojná a svůdná parfémovaná voda, 
která povzbudí smysly a probudí vášeň. 

� 

� 

 TĚLOVÝ KRÉM ZDARMA 
při koupi parfémované vody Love Potion 

 VŮ
NĚ

 PO
DL

E N
ÁL

AD
Y 
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     Parfémovaná voda 
Possess
50 ml 

42519   1000,00 Kč

69900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 449,00 Kč 

     Cestovní parfémovaná voda 
Possess s rozprašovačem
8 ml 

43663   290,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

 Parfémovaná voda Posses je 
symbolem magnetické přitažlivosti 
skryté ve flakónu. V srdci vůně 
spočívají afrodiziakální tóny 
ylang ylang. Její hypnotické kouzlo 
s čarovnými chypre odlesky 
nenechá nikoho chladným... 

 Vaše oblíbená vůně - 
vždy po ruce! 

 Síla přitažlivosti 

královský ananas , ylang ylang , 
indonéské pačuli 

  
Velmi vysoká koncentrace vůně 

 CHYPRE KVĚTINOVÁ OVOCNÁ 

 Odvážná a sebevědomá 
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magnolie , maliny , čistá vanilka 

    
Nejvyšší koncentrace vůně  

 ORIENTÁLNÍ VANILKOVÁ OVOCNÁ  

     Parfém All or Nothing
50 ml 

35679   1600,00 Kč

109900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1099,00 Kč 

 Tato vůně ve vás probudí jiskru - 
odvážnou, nezapomenutelnou 
a naprosto jedinečně vaši. 

 Buďte 
jedinečná 

 Odvážná a sebevědomá 
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 Exotická a vzácná červená lilie je dokonalým symbolem hřejivých tónů 
vůně Amber Elixir Mystery plných vášně. Její jedinečný tvar, intenzivní 
červená barva a sametový povrch navozují dojem tajemství a luxusu. 
Esence červené lilie obohacuje tuto parfémovanou vodu o kouzelný nádech smyslnosti. 

 Odhalte svou vnitřní smyslnost 

pomeranč a vanilka , červená lilie , jantar 

  
Velmi vysoká koncentrace vůně 

 ORIENTÁLNÍ CITRUSOVÁ KVĚTINOVÁ  

     Parfémovaná voda 
Amber Elixir Mystery
50 ml 

35681   900,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 499,00 Kč 

 Smyslná a tajemná 
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 Tajemný akord jantaru doplňují lákavé tóny černého rybízu a koketní květy otočníku. 
Vůně září jako drahocenný jantarový kámen na večerním náhrdelníku. 

 Vychutnejte si hřejivé kouzlo 

 Kombinace se sladěným 
tělovým krémem ještě 
zvýší účinek vůně 
a její výdrž. 

mandarinka , otočník , ambra 

  
Velmi vysoká koncentrace vůně 

 ORIENTÁLNÍ VANILKOVÁ DŘEVITÁ  

  �   Parfémovaná voda 
Amber Elixir
50 ml 

42495   900,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

  �   Tělový krém Amber Elixir
250 ml 

47012   280,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

  �   Cestovní parfémovaná 
voda s rozprašovačem 
Amber Elixir
8 ml 

43662   290,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

 Vezměte se svou 
oblíbenou vůni 
kamkoliv s sebou! 

� 

� 

� 

 Smyslná a tajemná 
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Pohodový 
víkend 
v pařížském 
stylu

Tato vůně je plná 
nenucené elegance 
a šarmu města lásky... 
připomíná lenošení 
v posteli s croissanty 
a čerstvými broskvemi.
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  Tělový krém 
Eclat Femme Weekend
250 ml 

47014   280,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 280,00 Kč

  Toaletní voda 
Eclat Femme Weekend
50 ml 

42499   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 850,00 Kč

Ovocná a květinová vůně 
Eclat Femme Weekend 
je temperamentní, šik 
a plná svěží energie.

provensálská broskev , bílá frézie , pižmo 
  Vysoká koncentrace vůně

Sladěný tělový krém prodlouží 
zážitek z vaší oblíbené vůně.

 

 

KVĚTINOVÁ OVOCNÁ

Elegantní a sofistikovaná
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  �   Parfémovaná voda 
Miss Giordani
50 ml 

47513   85000 Kč  

  �   Parfém 
Giordani Gold Essenza
50 ml 

47511   120000 Kč  

  �   Parfémovaná voda 
Giordani Gold Good as Gold
50 ml 

38533   105000 Kč  

mangový sorbet, milánský neroli, 
červený pepř z Pondicherry

  
Velmi vysoká koncentrace vůně 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ DŘEVITÁ 

 Srdce z květů 
pomerančovníku 

kalábrijský bergamot , luxusní esence 
pomerančových květů , toskánské dřevo

   
Nejvyšší koncentrace vůně 

 KVĚTINOVÁ DŘEVITÁ 

 maliny, akord Glow 
(pomerančovníkové květy 
a extrakt ze šafránu), Ambrox® 

  
Velmi vysoká koncentrace vůně 

 ORIENTÁLNÍ KVĚTINOVÁ 

� 

� 

� 

 Objevte svět luxusních vůní Giordani Gold, ve kterém 
se setkává řemeslná zručnost s potěšením pro smysly. 

 Elegantní a sofistikovaná 

 Elegantní a sofistikovaná 

 Elegantní a sofistikovaná 
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mandarin, květy pomerančovníku, 
patchouli

  
Velmi vysoká koncentrace vůně 

 KVĚTINOVÁ DŘEVITÁ, BÍLÉ KVĚTY 

 Krása je 
stav mysli 

 GG Woman je víc než jen vůně. 
Je to skutečný smyslový požitek, 

mistrně zpracovaný tak, 
aby zachytil vaši ženskou 
vitalitu a vášeň pro život. 

     Parfémovaná voda 
Giordani Gold Woman
50 ml 

38531   900,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 499,00 Kč 

 Elegantní a sofistikovaná 
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zelené lístky , bílý šeřík , otočník 

  
Vysoká koncentrace vůně 

 KVĚTINOVÁ PIŽMOVÁ ŠEŘÍKOVÁ  

 Zasněná a romantická 

 Zažijte energickou harmonii rozkvetlé zahrady 
s květinovou zelenou harmonií vůně White Lilac. 

 Zasněné bílé šeříky 

     Toaletní voda 
Women's Collection 
Innocent White Lilac
50 ml 

32438   520,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 339,00 Kč 
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     Toaletní voda Every Me 
Drama Queen Iris
50 ml 

47498   76000 Kč   

     Toaletní voda Every Me 
Sweetheart Rose
50 ml 

46793   76000 Kč   

     Parfémovaná voda 
Volare Tender
50 ml 

46052   70000 Kč   

     Toaletní voda Women's 
Collection Charming Violet
100 ml 

46043   76000 Kč  

     Parfémovaná voda 
Nordic Waters 
Infinite Blue for Her
50 ml 

46648   85000 Kč   

     Toaletní voda ECLAT 
Amour Intensité
50 ml 

46062   70000 Kč  

     Toaletní voda Women's 
Collection Delicate 
Cherry Blossom
50 ml 

42828   52000 Kč   

     Toaletní voda 
Greater for Her
50 ml 

43118   76000 Kč   

     Parfémovaná voda 
Volare
50 ml 

42514   70000 Kč   

 Zasněná a romantická 

 Šťastná 
a energická 

 Odvážná 
a sebevědomá 

 Klidná a svěží 

hruška , akord leknínu , pižmo 

  
Vysoká koncentrace vůně 

zelené jablko , divoká orchidej , 
santalové dřevo 

  
Vysoká koncentrace vůně 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ ZELENÁ  

 Jakou náladu 
máte dnes? 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ PIŽMOVÁ ZELENÁ 

 Klidná a svěží 

 Šťastná a energická 

� 

� 

  �   Toaletní voda Joyce Turquoise
50 ml 

42508   410,00 Kč   26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 269,90 Kč 

  �   Toaletní voda Joyce Jade
50 ml 

37772   410,00 Kč   26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 410,00 Kč 
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      Toaletní voda Scope 
Across Space - unisex
50 ml 

46066   760,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 760,00 Kč 

      Toaletní voda Scope 
Time Loop - unisex
50 ml 

46056   760,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 760,00 Kč 

růžový pepř, Diviniris® (tóny kosatce), 
metanoid (metalický mošus)

  
Vysoká koncentrace vůně 

 DŘEVITÁ MOŠUSOVÁ 

akord Joyful: směs hebké vanilky 
a tónů mořského vánku, jasmín, mošus

  
Vysoká koncentrace vůně 

 AMBROVÁ VANILKOVÁ MOŠUSOVÁ 

 Klidná a svěží 

 NÁLADA: HŘEJIVÁ 

 NÁLADA: TAJEMNÁ 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 PRO VŠECHNY MILOVNÍKY VŮNÍ 

 OBJEVY. DIMENZE. VŮNĚ. TY. 

 Smyslná a tajemná 
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 Earth Wonder je jako očekávání 
a vzrušení před cestou do neznáma, 
ukryté ve flakónu. Užívej si vzrušení 
z nových zážitků, procházky po plážích, 
toulky přírodou a obdivování její 
zázračné krásy. Tato vůně povzbudí tvou 
představivost. Nabije tě nadšením 
a energií, se kterými si splníš své sny! 

 Šťastná a energická 

 OVOCNÁ DŘEVITÁ 
  
Vysoká koncentrace vůně 
Pearadise®, magnolie, 
mošus, santalové dřevo

 EARTH WONDER. 

 PEARADISE® 

     Toaletní voda Scope 
Earth Wonder - unisex
50 ml 

46057   760,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 760,00 Kč 

 NÁLADA: 
POVZNÁŠEJÍCÍ 

 Šťavnatou, lákavou 
ovocnou vůni připomínající 
hruškový sorbet doplňují 
zelené květiny a lístky fialek. 
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 ﻿Toaletní voda Lucia
50 ml 

42785   700,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 459,00 Kč

bílá frézie, akord Mountain Aven, 
bílé pižmo

 
Vysoká koncentrace vůně

OVOCNÁ ZELENÁ

34900 Kč
TOALETNÍ VODA LUCIA JEN

Zasněná a romantická

SUPER SLEVA!
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 SVĚŽEST A ŠARM 

 83 

 86 

 86 

 -45% 

 Na divokých 
křídlech 

 DO HLUBIN 
TAJEMNÉHO 
LESA 

 ESENCE MUŽNÉ SÍLY 

 POCIT STŘEDOMOŘSKÉ 
SVĚŽESTI 
 Hydratační gel North for Men 
jen 59,90 Kč při koupi vůně 
Eclat Homme Weekend Azur 

 OBJEVTE KOUZLO 
HLUBOKÝCH LESŮ 
 Naposledy v katalogu: 
každá vůně Men’s Collection 
jen 269,90 Kč  

 KOŘENITÁ HARMONIE 
PRO NĚJ 
 Orientální kořenitá vůně 
Ascendant je nabitá 
vitalitou a mužným šarmem. 
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 ﻿Toaletní voda Eclat Homme
75 ml 

42864   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 850,00 Kč

himalájský čaj , akord kůže , tonkové boby 
  Velmi vysoká koncentrace vůně

ORIENTÁLNÍ CITRUSOVÁ DŘEVITÁ 

Vznešená vůně pro muže na úrovni

Elegantní a sofistikovaná
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 Esence 
francouzského 
šarmu 

 Nadčasové 
a moderní pojetí 
v rovnováze. 
Tato vůně 
s charakteristickými 
tóny cedru a kůže 
ztělesňuje esenci 
francouzského 
luxusu. 
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 Procházky při západu slunce podél Azurového pobřeží. 
Sluncem zalité středomořské vůně plující ve slaném mořském vánku. 
Elegantní večery v letovisku. Nechte se svést přímořskou 
atmosférou s toaletní vodou Eclat Homme Weekend Azur. 

 Vezměte ho tam... 

Azurové pobřeží 
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     Hydratační gel 2 v 1 
North For Men Subzero
50 ml 

46149   220,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

   Vysoká koncentrace vůně 

růžový pepř, akord Côte d'Azur, 
minerální kožený akord

 DŘEVITÁ AROMATICKÁ 

 HYDRATAČNÍ GEL 

JEN 5990 Kč 
PŘI KOUPI VŮNĚ ECLAT 
HOMME WEEKEND AZUR 

     Toaletní voda Eclat Homme 
Weekend Azur
75 ml 

46795   850,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

55900 Kč 
(–34%)
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 475,00 Kč 

 Svěží a energická  NOVINKA 
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černý pepř, kadidlo, ambrové dřeviny
   Nejvyšší koncentrace vůně 
 DŘEVITÁ VETIVER 

     Parfém Giordani Gold Essenza Man Elixir
50 ml 

45967   1200,00 Kč

84900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 1200,00 Kč 

     Toaletní voda Possess
75 ml. 

31825   1000,00 Kč

59900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 559,00 Kč 

vavřín , nezralý grapefruit , kosatec 
   Vysoká koncentrace vůně 
 ORIENTÁLNÍ FOUGÈRE  

 Mistrovské dílo 
pro něj 

 Překročte 
své limity 

 Elegantní a sofistikovaná  Elegantní a sofistikovaná 
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 ﻿Toaletní voda Ascendant
75 ml 

42490   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 559,00 Kč

Je čas popustit uzdu své fyzické síle a ovládnout svůj osud - 
s vůní, která vás zaplaví dynamickou energií. 
Máte v sobě dokonalost, ukažte ji světu!

bergamot , kardamom , vanilka 

 
Velmi vysoká koncentrace vůně

ORIENTÁLNÍ FOUGÈRE 

VAŠE VNITŘNÍ SÍLA

Smělá a sebevědomá
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     Toaletní voda Excite for Him
75 ml 

45890   760,00 Kč   48900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 489,00 Kč 

     Toaletní voda 
Men's Collection 
Agave Power
100 ml 

46044   
76000 Kč  

     Toaletní voda 
Be the Legend
75 ml 

30468   70000 Kč  

     Toaletní voda 
Men's Collection 
Citrus Tonic
75 ml 

30058   
52000 Kč  

  �   Povzbuzující hydratační sérum 
NovAge Men
50 ml 

33200   890,00 Kč   66900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 569,00 Kč 

  �   Omlazující gelové pleťové mléko 
NovAge Men
50 ml 

33201   680,00 Kč   51900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 399,00 Kč 

     Toaletní voda 
Glacier
100 ml 

35665   52000 Kč  

     Toaletní voda 
Glacier Extreme
100 ml 

40667   52000 Kč  

     Toaletní voda 
Greater for Him
75 ml 

38552   76000 Kč  

  �   Toaletní taška Force
Materiál: polyester; nylonový zip, železné táhlo. 
22 x 8.5 x 12.5 cm 

47776   36900 Kč  

  
Vysoká koncentrace vůně 

 meloun, čajové tóny, mech 

 Smělá 
a sebevědomá 

 Elegantní 
a sofistikovaná 

 Dodejte pleti 
novou svěžest 
a energii 

 Svěží a energická 

� 

� 

� 

 Svěží 
a energická 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 OHNIVÁ INSPIRACE 

citrón , okurka, jantar 

  
Vysoká koncentrace vůně 

 AROMATICKÁ FOUGÈRE  

     Toaletní voda 
Glacier Rock
100 ml 

42816   520,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 299,90 Kč 

 Vůně plná dobrodružství 

máta , černý citrón , aromatické dřeviny 

  
Vysoká koncentrace vůně 

 DŘEVITÁ AROMATICKÁ  

     Toaletní voda 
Glacier Fire
100 ml 

42739   520,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 299,90 Kč 

 Svěží a energická 

 Smělá a sebevědomá 



 26990 Kč 

  �   Toaletní voda Men's 
Collection Wild Green
75 ml 

44328   520,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 339,00 Kč 

  �   Toaletní voda Men's 
Collection Dark Wood
75 ml 

42518   520,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 299,90 Kč 

černý pepř , guajakové dřevo , 
světlý tabák 

  
Vysoká koncentrace vůně 

 DŘEVITÁ KOŘENITÁ  

zázvor, šalvěj, vetiver

  
Vysoká koncentrace vůně 

 AROMATICKÁ FOUGÈRE 

  KAŽDÁ VŮNĚ MEN’S COLLECTION JEN 

 Elegantní a sofistikovaná 

 Svěží a energická 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 SUPER SLEVA! 
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 VÁŠ BALÍČEK WELLNESS NA MÍRU 
- stejně jedinečný jako vy! 

a zjistěte, co je v tom vašem! 

 UDĚLEJTE SI KVÍZ

87
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 HARMONIE 
ZEVNITŘ I NAVENEK 

 91 
 Podpora 

krásy zevnitř 

 BALÍČEK WELLNESS 
NYNÍ SE SLEVOU −30%  
 Kupte astaxanthin a získáte 
vybraný balíček Wellness 
za výhodnou cenu! 

 NOVINKA! TERMOHRNEK 
WELLOSOPHY −25% 
 Získejte tuto novinku 
za výhodnou cenu 
při nákupu z katalogu! 
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MOJE LETNÍ 
HYDRATACE  
Seznamte se s novým oblíbeným letním společníkem! 
Hrnek s dvojitou izolací, která udrží nápoje horké nebo 
studené po dobu 6 hodin, brčkem, těsným víčkem a objemem 
900 ml je ideální pro stylovou hydrataci na cestách.
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     Termohrnek Wellosophy
Hrnek: 9 x 13.6 x 28 cm. 
Brčko: 0.8 x 25.5 cm.
Materiál: nerezová ocel, 
AS plast, PP, silikon. 

48543   77000 Kč  

 Nápoje zůstanou 
studené nebo horké 

až 6 hodin  

 Termohrnek 
Wellosophy 

 Velký objem: 
až 900 ml 

 TERMOHRNEK 
JEN 55900 Kč 
při nákupu za 39900 Kč z tohoto katalogu 
(mimo tento produkt) 

 Odolný kovový design 
a dvojitá izolace pláště 

 Design na cesty 
a 3 polohy víčka 
Všestranné víčko má tři polohy: 
otvor na brčko, široké hrdlo pro 
snadné pití a celoplošný kryt, 
který zabraňuje rozlití. Perfektně 
se vejde do držáku na nápoje 
v autě a je vybaven robustní 
rukojetí pro pohodlné přenášení. 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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  �   Balíček Wellness pro ženy 
Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 66.3 g 

38838   100000 Kč  
  �   Balíček Wellness pro muže 
Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 66.3 g 

38836   100000 Kč  

 Obsah 1 sáčku užívejte 
denně s vodou a jídlem 

 ŽIVINY PRO KAŽDÝ DEN, 
JEDNODUŠE 

•   Důležité omega 3 
mastné kyseliny 
EPA a DHA 

•   Multivitaminové 
tablety 
s 22 základními 
vitaminy a minerály 

•   Široké spektrum 
antioxidantů 
včetně přírodního 
astaxanthinu 

•   Přizpůsobeno 
nutričním potřebám 
mužů a žen 

� 

� 

 VYUŽIJTE VĚRNOSTNÍ 
PROGRAM WELLOSOPHY 
A UŠETŘETE!  PO
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 PŘIJÍMÁTE VE STRAVĚ 
DOSTATEK ANTIOXIDANTŮ? 

 Užívejte 1−2 
kapsle denně 
s vodou 
a jídlem. 

 ANTIOXIDANTY JSOU VE ZDRAVÉ 
VYVÁŽENÉ STRAVĚ DŮLEŽITÉ, 
protože pomáhají chránit naše tělo 
před oxidačním stresem, který může 
vést ke stárnutí kůže, zánětlivosti 
a chronickému stresu (Pisoschi & Pop, 2015). 
Jedním z nejlepších způsobů boje 
proti oxidačnímu stresu je konzumace 
antioxidantů z různých zdrojů potravy. 
 Pisoschi AM, Pop A. Role antioxidantů v chemii oxidačního 
stresu: Přehled. Eur J Med Chem. 5. června 2015;97:55-74. 
doi: 10.1016/j. ejmech.2015.04.040. Epub 22. dubna 2015. 

     Astaxanthin a výtažek z borůvek 
Wellosophy
30 kapslí. 1-2 kapsle denně. 21.3 g. 

38557   730,00 Kč

43900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 439,00 Kč 

 KUPTE ASTAXANTHIN A ZÍSKÁTE 
BALÍČEK WELLNESS JEN ZA 69900 Kč* 

 *Tato sleva platí pro Balíček Wellness pro muže či pro ženy během příštích 3 katalogů 
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ZDRAVÁ STŘEVA, ZDRAVÝ ŽIVOT!
Zdravý a rozmanitý střevní mikrobiom ovlivňuje zdraví v mnoha ohledech, 
včetně imunitního systému, metabolismu, chuti k jídlu a emocí*.

 

 

*Dupont HL, Jiang ZD, Dupont AW, Utay NS. Střevní mikrobiom v lidském 
zdraví a nemoci. Trans Am Clin Climatol Assoc. 2020;131:178-97. 

PROBIOTIKA:
dobré bakterie 
prospěšné pro 
vaše zdraví PREBIOTIKA:

potrava, kterou dobré 
bakterie potřebují, 
aby se jim dařilo

  Probiotikum 
L. plantarum 299V™ 
Wellosophy
30 kapslí. 1 denně. 12.8 g  

45308   1150,00 Kč

89900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 978,00 Kč

  Prebiotický nápoj 
s vlákninou Wellosophy
30 x 5 g dávek. 150 g. 

45312   390,00 Kč

32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 332,00 Kč

VYUŽIJTE VĚRNOSTNÍ 
PROGRAM WELLOSOPHY 
A UŠETŘETE!
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  �   Multivitaminy a minerální 
látky pro ženy Wellosophy
60 tablet. 1 tableta denně. 63.6 g 

38559   57000 Kč  

  �   Multivitaminy a minerální 
látky pro muže Wellosophy
60 tablet. 1 tableta denně. 63.6 g 

38558   57000 Kč  

 DOPŘEJTE JIM TEN NEJLEPŠÍ 
START DO ŽIVOTA. 

 "Dětem se líbí tableta ve tvaru 
medvídka. Nechávám je, 
aby si s ní chvilku hrály - 
a každý den se těší své vitamíny!" 

 RADA ODBORNÍKA 

     Multivitaminy a minerální 
látky Wellosophy Kids
30 tablet. 4-10 let – 1 denně; 
11-17 let – 2 denně. 37.6 g 

29699   470,00 Kč

34900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 400,00 Kč 

� � 

 Užívejte 1 tabletu denně 
s vodou a jídlem 

 ROZKOUSATELNÉ 
TABLETY. 

Užívejte denně s jídlem. 
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     Menší šejkr Wellosophy
10.3 x 15.9 cm. 
Materiál: PE, PP, 
nerezová ocel. 

47417   17990 Kč  

     Vanilkový SuperShake 
na regulaci hmotnosti 
Wellosophy - 
náhrada stravy
25 g na porci. 21 porcí. 525 g 

45306   150000 Kč  

     Odměrka Wellosophy
Rozměry: 11.2 x 4.2 cm. 
Materiál: PP. 

46068   4990 Kč  

     Čokoládový SuperShake 
na regulaci hmotnosti 
Wellosophy - 
náhrada stravy
25 g na porci. 21 porcí. 525 g 

45307   150000 Kč  

     Houbová polévka 
na regulaci hmotnosti 
Wellosophy
25 g na porci. 21 porcí. 525 g 

40745   150000 Kč  

     NutriComplex pro pleť, 
vlasy a nehty Wellosophy
60 tablet. 2 denně. 42.8 g 

45273   90000 Kč  

     Přírodní jahodový 
nápoj Natural Balance 
Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37285   120000 Kč  

     Přírodní vanilkový nápoj 
Natural Balance 
Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37290   120000 Kč  

     Přírodní čokoládový 
nápoj Natural Balance 
Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37289   120000 Kč  

     Mořský hořčík 
s vitaminem B6 
Wellosophy
30 tablet. 1 denně. 22 g 

44221   42000 Kč 

      Mořský vápník 
s vitaminem D 
Wellosophy
30 tablet. 1-2 denně. 45 g 

45309   51000 Kč  

     Proteinový prášek 
Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37293   120000 Kč  

 Vaše podpora výživy 
a doplňky stravy 

     Omega 3 Wellosophy
60 kapslí. 2 kapsle denně. 
41.6 g. 

38556   62000 Kč  
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 VYUŽIJTE VĚRNOSTNÍ 
PROGRAM WELLOSOPHY 
A UŠETŘETE! 



 * Nahrazení dvou hlavních jídel denně náhražkou stravy v rámci energeticky 
omezeného jídelníčku přispívá k hubnutí. Nahrazení jednoho hlavního jídla 
denně náhražkou stravy v rámci energeticky omezeného jídelníčku přispívá 
k udržení dosažené váhy po zhubnutí. 
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     Sada na podporu hubnutí Wellosophy PLUS 
2 x produkty na kontrolu hmotnosti (42 porcí). 
1 x Omega 3 (60 kapslí). 
1 x Astaxanthin a výtažek z borůvek (30 kapslí). 

47269   435000 Kč  

     Zdraví a celková pohoda Wellosophy
1 x Nápoj Natural Balance (21 porcí). 
1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47260   220000 Kč  

 ZÁKLADNÍ ŽIVINY 
A CHUTNÁ SVAČINA 
NA KAŽDÝ DEN!  

 SADA PRO ÚSPĚŠNÉ 
HUBNUTÍ 
A NÁSLEDNÉ UDRŽENÍ 
ZDRAVÉ VÁHY!* 

 ZHUBNĚTE, UDRŽTE 
SI ZDRAVOU VÁHU 
A PODPOŘTE 
SVÉ ZDRAVÍ!* 

 MĚJTE POD 
KONTROLOU PŘÍJEM 
KALORIÍ A KAŽDÝ 
DEN SI DOPŘEJTE 
EXTRA PORCI 
ZDRAVÝCH ŽIVIN! 
     Sada na udržení váhy Wellosophy
1 x produkt na kontrolu hmotnosti (21 porcí). 
1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47272   250000 Kč  

     Sada na podporu hubnutí Wellosophy
2 x produkty na kontrolu hmotnosti (42 porcí). 

47276   300000 Kč  

 Získejte každodenní dávku živin 
pro zdraví a celkovou pohodu. 

 VÝHODY ZAČÍNAJÍ 
JIŽ OD PRVNÍHO DNE 

 Vyberte si sadu nebo produkt 
Wellosophy - získáte slevu 

a cashback již od první objednávky. 

 Věrnostní program pokračuje 
automaticky a objednávku vám 

vždy doručíme zdarma. 

 FLEXIBILITA JE KLÍČEM K ÚSPĚCHU! 
 Svůj výběr můžete kdykoli změnit, 

pozastavit nebo zrušit - 
rozhodujte se podle svých potřeb. 

 STAČÍ JEDNOU OBJEDNAT! 

 VYUŽIJTE VÝHODY 
VĚRNOSTNÍHO 

PROGRAMU 
WELLOSOPHY! 

 VYUŽIJTE VĚRNOSTNÍ 
PROGRAM WELLOSOPHY 
A UŠETŘETE! 



� 
� 
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 DENNÍ SADA ZDRAVÉHO 
RITUÁLU PRO PLEŤ 

 Sada pro 
základní rituál 

NA 30 DNÍ! 

     Základní rituál 
Wellosophy Skin
3 produkty v plné 
velikosti: čisticí gel, 
sérum, pleťový krém. 

47847   
1530,00 Kč   
104900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 892,00 Kč 

     Rituál Wellosophy 
pro pleť, vlasy a nehty
4 produkty v plné velikosti: 
čisticí gel, sérum, pleťový krém, 
NutriComplex pro pleť, 
vlasy a nehty (60 kapslí) 

47784   2430,00 Kč   
169900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 2380,00 Kč 

 SADA PRO KRÁSU ZEVNITŘ VÁM 
POMŮŽE ODEMKNOUT VNITŘNÍ ZÁŘI 

  �   45149   Zklidňující čisticí gel 
Wellosophy   95 ml   32000 Kč     
  �   45139   Vyhlazující gelové sérum 
Wellosophy   50 ml   68000 Kč       
�   45289   Noční obnovující pleťový 
elixír Wellosophy   25 ml   45000 Kč       
�   45138   Vyhlazující pleťový krém 
Wellosophy   50 ml   53000 Kč    
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 Přírodní kámen  

 MASÁŽNÍ RITUÁL PRO 
KRÁSU S GUA SHA 

 * Spotřebitelsky testováno 
112 ženami různých etnik ve 
věku 25−45 ve Velké Británii 

 ADAPTOGENY MILUJÍCÍ PLEŤ 

 Rozjasněte okolí očí 
s pomocí ženšenu pravého:  
adaptogenu, který chrání pleť  

 Pomáhá viditelně 
redukovat jemné linky 
a vrásky kolem očí*  

 Stimulující masáž 
dodá pleti energii 

     Vyhlazující hydratační oční balzám 
Wellosophy
15 ml 

45148   490,00 Kč

36900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 349,00 Kč 

     Masážní kámen Gua Sha Wellosophy
Přírodní drahokam serpentin, krabička. 8 x 5.5 cm 

46661   170,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 94,90 Kč 
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Reach your 
happy place 

T VŮJ ŽIVOT. T VŮJ ST YL. T VÉ ŠŤASTNÉ MÍSTO.
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 KRÁSNÁ PLEŤ 
NA SLUNCI 

 125  126 

 107 

 LEGENDÁRNÍ BALZÁM 
ZA SKVĚLOU CENU! 
 Při koupi dvou 
Zázračných kelímků 
ušetříte!  

 ROZJASNĚTE SI 
DNY A VEČERY  
 Váš oblíbený krém 
s diamantovým prachem 
nyní se slevou -50% 

 -50% 

 5 minut pro pleť 

bez lesku 

 Luxusní začátek 

i konec každého dne 
 SPF 50 UVA + UVB 

bez bílých stop! 

 Vyberte si svého 
hrdinu rituálu 
péče o pleť! 

 SÉRA NOVAGE+ PRÁVĚ 
TEĎ SE SLEVOU AŽ −40% 
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 IKONA ORIFLAME 

 PŘÍRODNÍ
S přírodním ricinovým 
a slunečnicovým olejem 
pro zjemnění pokožky. 

 OLEJ Z JABLEČNÝCH 
SEMÍNEK
Zanechává pokožku 
zvláčněnou, 
zdravou a chráněnou.
 

 OLEJ ZE SEMÍNEK 
MARAKUJI
Dodává pokožce 
potřebnou výživu. 

 SLOŽENÍ S 99,9 % 
PŘÍRODNÍCH INGREDIENCÍ  

 Každý den je důvod k oslavě něčeho 
krásného! Udělejte radost sobě 
nebo svým blízkým s hravou sadou 
legendárních balzámů v limitované edici. 

 PERFEKTNÍ 
JAKO MALÝ 
DÁREK! 

 LIMITOVANÉ BÍLÉ BALENÍ 

     Sada Zázračných kelímků - 
přírodní, marakuja a zelené jablko
3 x 10.5 ml 

48648   510,00 Kč

26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 329,00 Kč 

 Spontánní komentář spotřebitelky 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 "RYCHLE PŮSOBÍ - RTY MÁM 
PO NĚM HNED HEBKÉ." 
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 TOP PRODUKT 

 Zázračný kelímek používají a milují miliony lidí 
již od roku 1970. Zákazníkům po celém světě 
stále přináší nepřekonatelné zjemňující 
účinky a nové lákavé vůně. 

 Logo ICON v katalogu označuje naše nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

 s olejem ze semínek černého rybízu 

  �   Zázračný kelímek 
s černým rybízem
10.5 ml 

36151   160,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

  �   Zázračný kelímek 
s kakaovým máslem
10.5 ml 

47436   160,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

 s hydratačním 
kakaovým máslem 

  �   Zázračný kelímek 
s mučenkou
10.5 ml 

36153   160,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 s olejem ze semínek marakuji 

 LÁKAVÉ PŘÍRODNÍ DOBROTY 
PRO PLEŤ A RTY! 

 JAKÉKOLIV 2 KELÍMKY JEN 8490 Kč KAŽDÝ  

 KAŽDÝ JEN 

 9990 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

� 

� 

� 
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  �   Čisticí olej s bio 
čajovníkem a limetkou 
Love Nature
10 ml 

34849   200,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

 Pomáhá 
zklidňovat pleť  

 Tonizuje pleť 
a stahuje póry 

 Lehké nemastné složení 
se snadno vstřebává 

  �   34841   Čisticí gel s bio čajovníkem a limetkou Love Nature  
 125 ml   200,00 Kč   13990 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 139,90 Kč    

�   34843   Čisticí pleťová voda s bio čajovníkem 
a limetkou Love Nature   150 ml   200,00 Kč   13990 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 139,90 Kč    

�   34845   Zmatňující pleťové mléko s bio čajovníkem 
a limetkou Love Nature   50 ml   170,00 Kč   10990 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 99,90 Kč    

�   35576   Čisticí maska a peeling 2 v 1 s bio čajovníkem 
a limetkou Love Nature   75 ml   200,00 Kč   12990 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 139,90 Kč 

 Pomáhá pročistit 
pleť, zanechává ji 
tonizovanou a svěží 

 Pleťová voda 

 Maska a peeling 
2 v 1 
revitalizuje a osvěžuje 
pleť, zanechává ji 
matnou a zároveň 
rozjasněnou 

 Čisticí gel 
 Pomáhá odstranit 
make-up bez 
vysušování pleti 

 Pleťové mléko 
pomáhá poskytovat 
hydrataci a zmatnit pleť 

 ÚČINNÁ PÉČE 
PROTI AKNÉ 

� 

� 

� 

� 

� 
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 OSVĚŽTE PLEŤ 
LEDOVOU 
MASKOU! 

 KAŽDÁ 
MASKA JEN 

�

� 

� 

� 

� 
�

 2990 Kč 

  �   Hydratační pleťová 
maska s bio melounem 
Gel to Ice Love Nature
10 ml 

46990   50,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 21,00 Kč 

  �   Zklidňující pleťová 
maska s bio kiwi 
Gel to Ice Love Nature
10 ml 

46991   50,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 21,00 Kč 

  �   Rozjasňující pleťová 
maska s bio mangem 
Gel to Ice Love Nature
10 ml 

46992   50,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 21,00 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

  �   Hydratační čisticí gel s bio 
aloe vera a ananasem Love Nature
125 ml 

46070   200,00 Kč   13990 Kč  
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 129,90 Kč 

  �   Hydratační pleťová voda s bio 
aloe vera a ananasem Love Nature
150 ml 

47003   200,00 Kč   13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 129,90 Kč 

  �   Čisticí houbička na obličej
Materiál: celulóza. 6.8 x 5 cm 

47523   100,00 Kč   7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 55,00 Kč 

 Zklidňuje 

 Rozjasňuje 

 Hydratuje 
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 Vše pro 
PROJASNĚNOU 
LETNÍ PLEŤ 

 JEMNÁ 
DENNÍ 

HYDRATACE 

 DODÁVÁ 
HEBKOST 

A SVĚŽEST 

 Toužíte po přirozeně zdravě 
rozjasněné pleti? Přidejte do svého 
rituálu ty správné produkty, 
se kterými budete vypadat 
krásně a rozzářeně celé léto! 
Máme pro vás vše od jednoduché 
hydratace a peelingu až po 
hloubkovou kúru - stačí si vybrat! 

  �   Hydratační pleťový 
krém s bio aloe vera 
a ananasem 
Love Nature
50 ml 

46071   170,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

  �   Hydratační pleťová 
maska s bio aloe vera 
a ananasem 
Love Nature
75 ml 

46072   200,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

 Intenzivně hydratuje, 
aby byla pleť 
hladká a hebká. 

 Vyvinuto pro 
hydrataci a podporu 
projasnění pleti 

 Hydratace je klíčem ke 
zdravé a zářivé pleti. 

TIP: Vyberte si zvláčňující letní 
péči o pleť a pijte hodně vody! 

 VÍTE, ŽE...? 

 Bohatá hydratace 

 Péče inspirovaná lázněmi 

 Podpora projasnění 

 Okamžitý zdokonalující efekt 

� 

� 
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 ODHALUJE 
PROJASNĚNÍ 

 HYDRATUJE 
A POVZBUZUJE 

  �   Peelingová pleťová 
maska Wellosophy
75 ml 

45152   350,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 249,90 Kč 

  �   Regenerační 
povzbuzující pleťová 
mlha Wellosophy
100 ml 

45290   320,00 Kč

23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 229,90 Kč 

 OKAMŽITĚ 
DODÁ PLETI JAS 

  �   Intenzivně 
rozjasňující sérum 
Bright Intense Novage+
30 ml 

41040   970,00 Kč

57900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 825,00 Kč 

  �   Tónovaný 
korekční krém Waunt 
Woke Up Like This
40 ml 

40670   480,00 Kč

30900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 319,00 Kč 

 ROZJASŇUJE, 
VYROVNÁVÁ 
A OSVĚŽUJE 

 Bio Lumilock patent č. SE2862600. 

 +  Patentované technologie Bio 
Lumilock a Oripeptide−3 

 + Rozjasňuje a vyrovnává tón pleti 

 +  Viditelně zmírňuje 
nerovnoměrný tón 

 + Zaměřuje se na hyperpigmentaci 

� 

� 

� 

� 

 3 x 
ÚČINKY 

 * Spotřebitelsky testováno 
112 ženami různých etnik 
ve věku 25−45 ve Velké Británii 

 Obnovuje zářivost a dodává 
pleti okamžitý pocit energie*  

 Proměňuje mdlou, 
nevýraznou pleť  

 Zanechává pleť povzbuzenou, 
hebkou a svěží* 

 Okamžitě osvěžuje, revitalizuje 
a dodává pleti hydrataci*  

 ∆Klinicky testováno  
 *Spotřebitelsky testováno 

 Hydratuje po 
dobu 12 hodin∆ 

 Vyhlazuje pleť* 
a zvyšuje její jas*  

 Oripeptide−3 patent č. SE531484. 
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     Oboustranný 
kartáček 
na čištění pleti
Materiál: plast, silikon 
a nylon. 12.8 x 6 x 4 cm 

47519   
250,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 250,00 Kč 

     Depilační pomůcka 
na obličej
Materiál: silikon, 
železo ABS a nerezová 
ocel. 11.5 x 5 cm 

47518   
200,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 129,90 Kč 

     Pomůcka pro 
odstranění 
komedonů
0,7 x 11,5 cm 

26825   
170,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 99,90 Kč 

     Konjaková houba 
s dřevěným uhlím
Materiál: konjakový 
kořen. 8.8 x 6.8 cm 

47522   
150,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 99,90 Kč 

     Čisticí pleťový 
gel Pure Skin
150 ml 

41671   
200,00 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 139,90 Kč 

     Čisticí pleťová 
voda Pure Skin
150 ml 

41672   
200,00 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 102,00 Kč 

     Gel proti 
pupínkům SOS 
Pure Skin 6 ml 

41676   
200,00 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 139,90 Kč 

 13990 Kč 

 SOS GEL 
PROTI AKNÉ 
 Redukuje velikost 
pupínků a zarudnutí 
během 8 hodin∆ 

 ČISTICÍ GEL 
 Čistí pleť 
bez vysoušení 

 ∆ Kl
ini

ck
y t

es
to

vá
no

 

 DEJTE SBOHEM PUPÍNKŮM 

 PLEŤOVÁ VODA 
 Uvolňuje 
a minimalizuje póry 

 KAŽDÝ PRODUKT
JEN 



107

 PÉ
ČE

 O
 PL

EŤ
 

 Bojuje proti nadbytečnému 
mazu a lesku 

 9990 Kč 

  �   Slupovací maska 
na vyčištění pórů 
Pure Skin
50 ml 

42881   200,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,00 Kč 

  �   Pětiminutová jílová 
maska na kontrolu mazu 
Pure Skin
50 ml 

41674   200,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 139,90 Kč 

� 

� 

 −50%

 KAŽDÁ MASKA JEN 

 PŘÍRODNÍ VÝTAŽKY, 
VIDITELNÉ VÝSLEDKY 
 Trápí vás mastná pleť? 
Bojujete s komedony a ucpanými póry? 
Nejste v tom sami. Máme pro vás masku, 
která si poradí s každým problémem vaší pleti!  

 Vytahuje z pleti 
nečistoty 
a nadbytečný maz  

 Zabraňuje tvorbě 
nových pupínků 

 Zanechá pleť 
hebkou a hladkou  
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     Čisticí strojek na obličej Beam
8.8 x 7.3 x 3.4 cm ABS, silikon. 
Nylonový sáček. 

45082   1300,00 Kč   
94900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 779,00 Kč 

     Detailní čisticí pomůcka na obličej
Materiál: silikon bez latexu. 
8.5 x 6 x 2 cm 

47517   100,00 Kč   
6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

     Oční krém Waunt 
8 Hour Sleep
15 ml 

41353   430,00 Kč   
27990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 269,90 Kč 

     Rozjasňující hydratační 
sérum Waunt Go Glow
30 ml 

41355   600,00 Kč   
40900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 289,90 Kč 

     Hydratační balzám na rty 
Waunt Smooth Like Butter
2 g 

 310,00 Kč   19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 189,90 Kč 

 NA
PO

SL
ED

Y 
V 

KA
TA

LO
GU

  

 47180
Light Pink 

 47181
Soft Beige 

 47182
Peachy Pink 

    Hydratační balzám na rty 
Waunt Smooth Like Butter
2 g 

   19990 Kč 

47180
Light Pink 

47181
Soft Beige 

47182
Peachy Pink 

Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 189,90 Kč 

47180

47182
Peachy Pink 

     Peelingová maska 
Waunt Soft Like A Peach
75 ml 

41363   430,00 Kč   
25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 209,90 Kč 

 47182 Peachy Pink 

 EXTRAKT 
Z RŮŽOVÉHO POMELA
Obsahuje výživné látky 
jako AHA, antioxidanty, 
vitaminy a cukry, které 
pomáhají zbavit pleť 

odumřelých buněk a podporují 
plnou a zářivou texturu. 

Not outlined

Outlined

 ENZYMY 
Z GRANÁTOVÉHO JABLKA 
Odstraňují odumřelé buňky, 

urychlují obnovu pleti 
a přispívají k jejímu 

zářivému, hladkému vzhledu.  

 UPCYKLOVANÉ 
POLYFENOLY 
Z AVOKÁDA

Působí na více úrovních - 
odstraňují otoky pod očima, 

pomáhají redukovat tmavé kruhy, 
bojují proti známkám únavy 
a podporují rozjasnění pleti. 

 Hebký, hladký 
a lehký pocit 

 CHCETE VÍC? 
Vyzkoušejte hybrid péče o pleť a make-upu! 



109

 PÉ
ČE

 O
 PL

EŤ
 

     Gelové hydratační 
náplasti Opt Optimals 
Hydra-Glow
7 g 

47437   200,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

13990 Kč 
(–30%)
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,00 Kč 

 PLNOST A PROJASNĚNÍ 
PRO UNAVENOU PLEŤ 

 3  VÝHODY V 1:
• Rozjasní unaveně 

vyhlížející oči*

• Snižuje otoky a výskyt 
tmavých kruhů*

• Vyhlazuje jemné linky* 

 *Spotřebitelsky testováno 

 NOVINKA 

 Obsahuje 1 pár 
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 Rozlučte se s nerovnoměrným tónem a přivítejte projasněnou pleť! 
Optimals Even Out pomáhá redukovat přebytečný melanin a posiluje pevnost 
kožní bariéry a hydrataci, aby pleť vypadala zářivě, rovnoměrně a zdravě. 

 ZMÍRNÍ TMAVÉ SKVRNY, 
ZVÝŠÍ PROJASNĚNÍ 

 NOVINKA 



+ + + ++ + + ++
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  �   Sérum Opt 
Optimals Even Out
30 ml 

45248   420,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

24990 Kč 
(–41%)
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 212,00 Kč 

 KAŽDÝ JEN 
 ZAVÁDĚCÍ CENA 

 (–40%) 

  �   Hutný pleťový krém 
Opt Optimals Even Out
50 ml 

45245   330,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 187,00 Kč 

 21990 Kč 

  �   Lehký pleťový krém 
Opt Optimals Even Out
50 ml 

45243   330,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 187,00 Kč 

 DENNÍ RITUÁL  VEČERNÍ RITUÁL 

 S komplexem O-Brightening 
a kyselinou glykolovou 

 Podporuje obnovu 
povrchových 
pleťových buněk 

 Komplex O-Brightening 
pomáhá v boji proti 
hyperpigmentaci 
a technologie 
O-BarrierRestore 
podporuje silnou, 
hydratovanou 
a vyváženou 
kožní bariéru. 

1 - 2 - 3 1 - 2 - 3

 NOVINKA 

 Čištění, 
hydratace, 
ochrana. 

 Čištění, 
sérum, 
hydratace. 

� 

� 

� 
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 JÍLOVÁ PLEŤOVÁ 
MASKA 
 Ihned pročišťuje, 
zmatňuje a osvěžuje pleť* – 
96 % souhlasí 

 Zanechává pleť čistší, 
s méně znatelnými póry 

 *Spotřebitelsky testováno 

     Čisticí jílová maska Optimals
50 ml 

42615   330,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 330,00 Kč 

     Čisticí houbička Optimals
7 x 9.1 x 2.4 cm. Materiál: PU. 

47673   140,00 Kč   
8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 76,00 Kč 

     Jemný čisticí krém Opt Optimals
150 ml 

46900   250,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

 Účinně čistí pleť, aniž 
by ji zbavoval vláhy* 

 Ergonomický design - 
snadno se drží, tvar umožňuje 
vyčistit všechny oblasti obličeje 

 *Spotřebitelsky testováno  

 ČISTICÍ HOUBIČKA 

 JEMNÝ ČISTICÍ KRÉM 

 SNADNÁ 
CESTA KE 
ŠŤASTNÉ, 
ČISTÉ PLETI 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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     Krém na kontury očí a rtů 
Opt Optimals
15 ml 

45291   300,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč 

 OČNÍ BALZÁM 
•  Redukuje tmavé kruhy 

pod očima a otoky* 

•  Pleť kolem očí ihned 
vypadá projasněněji* 

•  Pleť kolem očí vypadá 
svěže a omlazeně* 

 RTY 
•  Kontury rtů jsou 

okamžitě hydratované* 

 *S
po

tře
bi

te
lsk

y t
es

to
vá

no
 

 ROZJASNĚNÉ OČI, 
SVĚŽÍ TÓN 

 O-BarrierRestore 
 Komplex niacinamidu 
a paraprobiotik, který 
pomáhá zlepšit pevnost 
a hydrataci kožní bariéry. 



114

  �   Omlazující oční krém 
Optimals Age Revive
15 ml 

42550   330,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

  �   Omlazující sérum 
Optimals Age Revive
30 ml 

42551   390,00 Kč   
24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 189,90 Kč 

 SÉRUM 
ihned vyplňuje pleť a hydratuje 
ji až na 8 hodin díky kyselině 
hyaluronové a vitaminu C. 

 OČNÍ KRÉM
ihned chladí, rozjasňuje 
a redukuje otoky a tmavé 
kruhy díky aescinu, který 
podporuje mikrocirkulaci.  

 VYŽIVUJÍCÍ LÁTKY BOJUJÍ 
PROTI STÁRNUTÍ PLETI 

 AŽ 
 −50%� 

� 
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  �   Omlazující denní 
krém Optimals 
Age Revive SPF 15
50 ml 

42548   360,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

  �   Omlazující noční krém 
Optimals Age Revive
50 ml 

42549   360,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

 21990 Kč 

 DENNÍ KRÉM S SPF 15 
pomáhá redukovat jemné linky, vrásky 
a pigmentové skvrny a chrání pleť před 
poškozením UV zářením a předčasným 
stárnutím díky flavonoidům z červeného rybízu. 

 NOČNÍ KRÉM
pomáhá vyplňovat, hydratovat 
a vyživovat pleť během noci díky omega 3 
a 6 mastným kyselinám ze lněného oleje. 

 KAŽDÝ KRÉM 

 Minerální látky, 
cukry a aminokyseliny 
z listů břízy bělokoré 

pomáhají předcházet 
pigmentovým skvrnám 

 Naši odborníci na výživu pleti použili rostliny pocházející 
ze Švédska a vytvořili správnou rovnováhu prospěšných živin, 
obohacenou o technologie přírodního původu a ochranu proti 
znečištěnému prostředí, která pomáhá redukovat známky stárnutí. 

 Technologie Multi Renewal8 
zlepšuje pevnost pleti, posiluje 

kolagen a zároveň pomáhá 
obnovit funkci kožní bariéry. 

 SPF

 15 

� 

� 
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 Bioaktivační péče o pleť Novage+
Vynikající kosmeceutický účinek. 
Šetrné k pleti i přírodě.

+ Výjimečné výsledky

+ Rituály s více účinky

+ První klinické výsledky do 2 týdnů

+ 13 bioaktivačních technologií

+  5 patentovaných technologií

+  Pro všechny typy pleti včetně citlivé 

 KLÍČOVÁ SLOŽKA: 
 Patentovaná Bio-Boost, 
hlavní technologie v obnovujícím 
pleťovém séru Restore Novage+, 
je účinná aktivní složka bohatá 
na fytoestrogeny, která 
pomáhá stimulovat tvorbu 
kolagenu a posiluje elastin◊. 

 Bio-Boost Patent č. SE542639 
 ◊In vitro/ex-vivo testovaná přísada  

 ŠPIČKOVÁ VĚDA.
SKUTEČNÉ VÝSLEDKY. 
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     Testovací rituál 
 Restore Novage+
8 ks 

48928   
2020,00 Kč   
139900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1189,00 Kč 

NOVAGE+ RESTORE

х2

х2
х2

      Sada Restore Novage+
5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, krém na oči a rty, 
sérum, denní a noční krém.  

45923   
4010,00 Kč   
279900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 2379,00 Kč 

     Obnovující pleťové sérum 
Restore Novage+
30 ml 

41075   1050,00 Kč   
62900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 893,00 Kč 

 PRÁVĚ TEĎ SLEVA −40% 

 ZAČÍNÁ VIDITELNĚ ZLEPŠOVAT STAV 
MENOPAUZÁLNÍ PLETI JIŽ ZA 2 TÝDNY 

 RITUÁL RESTORE NOVAGE+ 

 S patentovanými technologiemi 
Bio-Boost a Oripeptide−3 

 SÉRUM RESTORE NOVAGE+ 

 Bio-Boost Patent č. SE542639 

 Pleť okamžitě vypadá 
oživená a plná vitality*  

 * Sleva platí na všechny sady 
Novage a Novage+ v plné 
velikosti pro příští 3 kampaně. 

 NEJSTE SI JISTA, 
JAKOU SADU 
VYBRAT? 
 Vyzkoušejte si výsledek se 
zkušební sadou a získejte 
slevu 250,00 Kč* na nákup 
sady v plné velikosti. 

 *Spotřebitelsky testováno 

� 

� 

� 

 Oripeptide−3 patent č. SE531484. 

  �   Regenerační 
noční krém 
Restore Novage+
50 ml 

44285   92000 Kč  

  �   Denní multikorekční 
krém SPF 30 
Restore Novage+
50 ml 

44098   92000 Kč  

  �   Obnovující krém 
na kontury očí a rtů 
Restore Novage+
15 ml 

41070   64000 Kč  
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  �   Obnovující 
čisticí gel Novage+
150 ml 

41029   

48000 Kč  

 KROK: OČNÍ KRÉM 

 KROK: ČIŠTĚNÍ 

 Osvěžující čisticí gel, který udržuje 
ochrannou bariéru a hydrataci pleti. 
V kombinaci s vodou 
se mění v jemnou pěnu. 
Složení odstraňuje make-up, látky 
ze znečištěného prostředí a SPF. 

 HLUBOKÉ VRÁSKY 

 PIGMENTOVÉ SKVRNY  OCHABUJÍCÍ PLEŤ 

 KROK: SÉRUM 
 SÉRA NOVAGE+ SE SLEVOU NA STR. 121! 

 VYBERTE SI DENNÍ RITUÁL NOVAGE+ 

� 

� 

� � 

 ∆Klinicky testováno. 

 Klinicky ověřené výsledky - 
redukuje délku 
a hloubku vrásek∆ 

 Klinicky ověřený lifting očních 
víček za pouhé 2 týdny!∆ 

 Zlepšuje vzhled tmavých 
kruhů za pouhé 2 týdny!∆ 

 59000 Kč 
 KAŽDÝ OČNÍ KRÉM 

  �   41033   Intenzivně 
rozjasňující oční krém 
Bright Intense Novage+   15 ml    
�   42425   Liftingový 
a zpevňující oční krém 
Lift + Firm Novage+   15 ml    
�   41034   Vyhlazující oční krém 
Wrinkle Smooth Novage+   15 ml 
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     Lehký omlazující denní 
krém Multi-Active 
s SPF 30 Novage+
50 ml 

41044   83000 Kč  

     Hutný omlazující denní 
krém Multi-Active 
s SPF 30 Novage+
50 ml 

41048   83000 Kč   

 LEHKÉ SLOŽENÍ 

 SPF 30 

 HUTNÉ SLOŽENÍ  SPF 30 

 100 % uvedlo, že 
PLEŤ SE CÍTÍ INTENZIVNĚ 
VYŽIVENÁ JIŽ PO 1 NOCI* 

 94 % uvedlo, že 
PLEŤ VYPADÁ ODPOČATĚ 
JIŽ PO 1 NOCI* 

 KROK: HYDRATACE 

 Vhodný pro všechny typy pleti, 
zejména pro normální a suchou 

 HUTNÉ SLOŽENÍ 

 LEHKÉ SLOŽENÍ 

 Vhodný pro všechny typy pleti, 
zejména pro normální a smíšenou 

 *Spotřebitelský test 

 *Spotřebitelský test 

� 

� 
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 83000 Kč 
 KAŽDÝ NOČNÍ KRÉM 

   �   41058   Hutný omlazující noční krém 
Multi-Active Novage+   50 ml 
�   41057   Lehký omlazující noční krém 
Multi-Active Novage+   50 ml     
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     Štětec na pleťový krém a sérum
Materiál: PBT, hliník, dřevo. 15.6 x 1.2 cm. 

47419   270,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 161,00 Kč 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KROK: SÉRUM 

 VAŠE SÉRUM NOVAGE+:
HRDINA PÉČE O PLEŤ 

 PRÁVĚ TEĎ SLEVA 

−40% 

 KAŽDÉ SÉRUM NOVAGE+ NABÍZÍPOSÍLENÍ KOLAGENU DÍKY 
+ patentované technologii Oripeptide−3
+ Vyhlazení vrásek, hydrataci a rozjasnění
+ Extra cílenou technologii zaměřenou na vaše klíčové potřeby
+ Lehkou texturu pro rychlé a hluboké vstřebání. 
 Oripeptide−3 patent č. SE531484. 
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 Výrazně redukuje 
nejviditelnější 

a nejhlubší vrásky – 
za pouhé 2 týdny∆1 

 96 % zaznamenalo 
méně akné 

během 4 týdnů* 

 96 % uvedlo, že 
pevnost a pružnost 

pleti se zlepšila během 
pouhých 6 týdnů* 

 97 % uvedlo, že pleť 
vypadá jasněji 

a zářivěji za 
pouhých 6 týdnů* 

 ∆1Klinicky testovaný výsledek vyhlazujícího rituálu NovAge Wrinkle Smooth s použitím čisticího gelu, očního krému, séra, denního a nočního krému. 

 *Spotřebitelský test. 

 NA JAKÝ PROBLÉM PLETI SE CHCETE ZAMĚŘIT? 
 Objevte efektivní sérum, které dokonale vyhovuje vašim potřebám 

� � � � � 

 84 % uvedlo, že 
pleť se ihned 
cítí vyživená*  

 Bio-Boost Patent
 č. SE542639 

 Patentováno: 
Bio-Boost

 Podporuje silnější 
a pružnější pleť + 

pomáhá stimulovat 
tvorbu kolagenu 

  �   Omlazující 
sérum pro 
problematickou 
pleť Blemish + 
Age Defy 
Novage+30 ml 

41039   
970,00 Kč   
57900 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 825,00 Kč 

  �   Vyhlazující 
sérum Wrinkle 
Smooth Novage+
30 ml 

41035   
970,00 Kč   
57900 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 825,00 Kč 

  �   Intenzivně 
rozjasňující 
sérum Bright 
Intense Novage+
30 ml 

41040   
970,00 Kč   
57900 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 825,00 Kč 

  �   Liftingové 
a zpevňující 
sérum Lift + Firm 
Novage+
30 ml 

41037   
970,00 Kč   
57900 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 825,00 Kč 

  �   Obnovující 
pleťové sérum 
Restore Novage+
30 ml 

41075   
1050,00 Kč   
62900 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 893,00 Kč 

 + Zvyšuje pružnost pleti 
podobně jako retinol, 

ale jemněji∆3 

 Bio Aspartolift patent
 č. SE2729220. 

 ∆3Aktivní ingredience 
klinicky testována. 

 Patentováno: 
Bio Aspartolift 

 + Klinicky prokázáně 
redukuje známky 

hyperpigmentace∆3 

 Patentováno: 
Bio Lumilock 

 Bio Lumilock patent
 č. SE2862600. 

 ∆3 Aktivní ingredience 
testována v klinických testech. 

 + Působí proti vráskám 
stejně účinně jako 

retinol, ale jemněji∆3 

 ∆3Aktivní ingredience 
klinicky testována. 

 Bio CollagenPro  Bio Sebum 
Control 

 + Klinicky prokázaně 
redukuje nedokonalosti 

a rozšířené póry∆3 

 ∆3Aktivní ingredience 
testována v klinických testech. 
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     Hutný testovací rituál 
Lift+ Firm Novage+
8 ks 

47954   1850,00 Kč   
129900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1104,00 Kč 

     Omlazující rituál pro problematickou pleť 
Blemish + Age Defy Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – čisticí gel, oční krém, 
sérum, lehký denní krém s SPF30 a lehký noční krém. 

45608   3700,00 Kč

259900 Kč  

 ∆1 Klinicky testovaný výsledek liftingového a zpevňujícího rituálu Lift + Firm Novage+ s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému. 

     Liftingový a zpevňující rituál Lift + Firm Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – čisticí gel, oční krém, 
sérum, hutný denní krém s SPF30 a hutný noční krém. 

43691   3700,00 Kč

259900 Kč  
 HYDRATACE  SÉRUM  OČI  ČIŠTĚNÍ 

     Lehký testovací rituál 
Blemish+Age Defy Novage+ 
8 ks 

47959   1850,00 Kč   
129900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1104,00 Kč 

 HYDRATACE  SÉRUM  OČI  ČIŠTĚNÍ 

NOVAGE+ BLEMISH + AGE DEFY

 ∆1 Klinicky testovaný výsledek intenzivně rozjasňujícího rituálu Blemish + Age Defy Novage+ s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému. 

NOVAGE+ LIFT + FIRM

 + Zaměřuje se na ztrátu pevnosti a pružnosti
+ Vyhlazuje a vypíná pleť
+ Redukuje jemné linky a vrásky 

 VÝRAZNĚJŠÍ LIFTING ZA 2 TÝDNY, SE 
ZPEVŇUJÍCÍMI ÚČINKY, KTERÉ PŘETRVÁVAJÍ – 
KLINICKY OVĚŘENO!∆1 

 +   Redukuje viditelné známky stárnutí, 
včetně jemných linek a vrásek 

 + Pomáhá předcházet vzníku pupínků 

 ČISTŠÍ PLEŤ, KLINICKY OVĚŘENO 
ZA POUHÉ DVA TÝDNY!∆1 
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     Smíšený testovací rituál 
Wrinkle Smooth Novage+ 
8 ks 

47951   1850,00 Kč   
129900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1104,00 Kč 

 PÉ
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 HYDRATACE  SÉRUM  OČI  ČIŠTĚNÍ 

 ∆1 Klinicky testovaný výsledek vyhlazujícího rituálu Wrinkle Smooth Novage+ s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému. 

NOVAGE+ WRINKLE SMOOTH

     Vyhlazující rituál Wrinkle Smooth Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – čisticí gel, oční krém, 
sérum, lehký denní krém s SPF30 a hutný noční krém. 

45590   3700,00 Kč

259900 Kč  

 ∆1 Klinicky testovaný výsledek intenzivně rozjasňujícho rituálu Bright Intense Novage+ s použitím čisticí péče, očního krému, séra, denního a nočního krému. 

     Smíšený testovací rituál 
Bright Intense Novage+
 8 ks 

47957   1850,00 Kč   
129900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1104,00 Kč 

 HYDRATACE  SÉRUM  OČI  ČIŠTĚNÍ 

NOVAGE+ BRIGHT INTENSE 

     Intenzivně rozjasňující rituál 
Bright Intense Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – čisticí gel, oční krém, 
sérum, lehký denní krém s SPF30 a hutný noční krém. 

45595   3700,00 Kč

259900 Kč  

 + Složení zlepšuje pevnost a pružnost pleti 
 + Zaměřuje se na 4 hlavní typy vrásek 

 VÝRAZNĚ REDUKUJE VÝSKYT VRÁSEK – 
JIŽ ZA 2 TÝDNY∆1 

 +  Redukuje viditelnost jemných linek a vrásek 
 +  Zaměřuje se na pigmentové skvrny a rozjasňuje je 

 ZMÍRŇUJE VÝSKYT HYPERPIGMENTACE 
JIŽ ZA 2 TÝDNY∆1 
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 PRÁVĚ TEĎ SLEVA −40% 

     Sada NovAge Skinrelief Pro Resilient
Obsahuje 5 produktů ve standardní velikosti. 

44480   3300,00 Kč  229900 Kč  

NOVAGE SKINRELIEF

  �   Sérum pro citlivou pleť 
NovAge Skinrelief
30 ml 

38391   800,00 Kč

47900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 770,00 Kč 

     Noční intenzivně 
revitalizační pleťová 
maska NovAge+
50 ml 

42255   80000 Kč  

     Retinolové sérum 
NovAge ProCeuticals
30 ml 

47102   75000 Kč   

 Poskytuje intenzivní 
výživu a hydrataci 

     Pleťová mlha Novage+ 
Proceuticals Micro 
Essence
100 ml 

42263   45000 Kč   

      Intenzivně vyživující 
pleťové kapsle 
Novage+
30 ks 

42256   85000 Kč  

      Ultra hydratační 
booster Proceuticals 
Novage+
30 ml 

42444   85000 Kč  

     Čisticí pleťový olej 
Novage+
150 ml 

41032   50000 Kč   
 Intenzivně regeneruje 
pleť a redukuje 
známky stárnutí 

 Jemně odstraňuje 
nečistoty, znečišťující 
látky a SPF 

 Účinně zlepšuje 
hydrataci ve více 
vrstvách pleti 

 Redukuje vrásky 
a zjemňuje 
strukturu pleti 

 Poskytuje efektivní 
hydrataci a jemný 
peeling 

  �   40794   Denní krém pro citlivou 
pleť NovAge Skinrelief SPF 30   
50 ml   71000 Kč       
�   38382   Čisticí pěna pro 
citlivou pleť NovAge Skinrelief   
150 ml   48000 Kč       
�   38385   Noční krém pro 
citlivou pleť NovAge Skinrelief   
50 ml   71000 Kč       
�   38390   Oční krém pro citlivou 
pleť NovAge Skinrelief   
15 ml   60000 Kč    

� 

� 
� 

� 

� 

� 
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     Peeling AHA 
Proceuticals Novage+
30 ml 

47104   750,00 Kč   
43900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 638,00 Kč 

     Ultra lehký ochranný krém 
SPF 50 Proceuticals Novage+
30 ml 

41059   630,00 Kč   34900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 271,00 Kč 

 SPF 50 
 6% AHA peeling 
s kyselinou glykolovou 
a mléčnou 

 PEELING S 6% AHA PRO 
HLADŠÍ A ZÁŘIVĚJŠÍ PLEŤ  KR

OK
 N
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 ZÁŘIVĚ ZDRAVÁ,
CHRÁNĚNÁ PLEŤ 
 + Široké spektrum fotostabilních UVA a UVB filtrů 

 + Nelepkavá textura nezanechává na pleti bělavý tón*1 

 *1  S
po

tře
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 33900 Kč 

     Krém pro omlazení pleti 
Diamond Cellular
50 ml 

13659   700,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 389,00 Kč 

 TOP 
PRODUKT 

  �   18437   Noční péče pro omlazení pleti Diamond Cellular   30 ml   70000 Kč      
 �   21339   Micelární čisticí péče 3v1 Diamond Cellular   200 ml   39000 Kč    

 KRÉM PRO OMLAZENÍ PLETI  
DIAMOND CELLULAR JEN 

 Tento omlazující krém je ikonický ve více 
ohledech! Vyspělá technologie působí na 
buněčné úrovni a pečlivě vybrané složky 
včetně unikátního diamantového elixíru 
efektivně omlazují a rozjasňují pleť.  
 Logo ICON v katalogu označuje naše 
nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

 SUPER SLEVA! 

� 

� 
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 DOVOLENÁ 
KAŽDÝ DEN 

 Příval 

mangové 

svěžesti 

 132 

 145 

 144 
 Energie 

červeného 

ovoce 

 1 produkt 

s 10 úžasnými   

výhodami  

 KAŽDODENNÍ 
ČISTOTA A SVĚŽEST  
 Vychutnejte si všechny 
barvy a vůně čistoty 
s mýdly za skvělou cenu 

 Lákavé smoothie masky 
pro zdravé vlasy - 
nyní jen 54,90 Kč každá 

 EXTRA DÁVKA 
PŘIROZENÉ VÝŽIVY 

 VOŇAVÁ CHVILKA 
JEN PRO VÁS!  
 Objevte ovocnou energii 
se sprchovými gely 
Love Nature 
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 PRO KUDRNATÉ ČI VLNITÉ VLASY 

  �   Šampon pro 
kudrnaté vlasy 
DUOLOGI
200 ml 

46622   290,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

  �   Stylingový krém pro 
definici vln DUOLOGI
150 ml 

45436   240,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

 ZJEMŇUJÍCÍ 
BAMBUCKÉ MÁSLO 
poskytuje hloubkovou 
výživu a lehký 
SKVALANOVÝ OLEJ 
uzamyká vláhu a brání 
lámání a krepatění. 

 KRÁSNĚ KUDRNATÁ 
 Užijte si výrazné, 
pružné a vyživené 
kadeře s produkty 
DUOLOGI pro 
kudrnaté vlasy. 

 PŘED  PO 

 MYTÍ 

 STYLING 

� 

� 
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      Intenzivně obnovující 
maska na vlasy DUOLOGI
200 ml 

44963   290,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

     Kartáč na rozčesávání 
StylerPRO
9 x 6.8 x 4 cm. 
ABS, TPE. 

46401   230,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

     Oválný kartáč 
StylerPRO

24.5 x 7.0 x 4.2 cm. 
TPR, PP, nylon, ABS. 

46357   230,00 Kč   
14990 Kč 

Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

     Dvojitý hřeben StylerPRO
18.6 x 5 x 7 cm. PP. 

46402   130,00 Kč   7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 69,90 Kč 

     Pomůcka na čištění 
kartáče StylerPRO
14.9 x 3.3 x 1.4 cm. 
ABS, nylon. 

46404   150,00 Kč   
8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 84,90 Kč 

 PŘED  PO 

 KARTÁČE NA KAŽDÝ DEN 

 ČESÁNÍ A STYLING 

 STYLING JAKO 
ZE SALONU 

 ∆1 Instrumentálně testováno, 
v porovnání s neošetřenými vlasy 

 Snižuje lámavost vlasů 
minimálně o 86 % po 1 použití∆1 

 8x zlepšuje stav vlasů∆1 

 Uhlazuje, chrání a opravuje 
poškozené vlasy∆1 

 PÉČE 

  INTENZIVNĚ OBNOVUJÍCÍ MASKA NA VLASY 



=
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  �   Pomůcka na masáž pokožky hlavy DUOLOGI
Rukojeť z 50% recyklovaného materiálu, PS, TPR. 
Rozměry: 8 x 8 x 7 cm  

46492   260,00 Kč   16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 153,00 Kč 

  �   Čisticí peeling proti lupům 
DUOLOGI
75 ml 

44966  160,00 Kč 10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 99,90 Kč 

 PO 

 PŘED 

 ∆Klinicky testováno  

 Klinicky prokázána 
redukce lupů 
u 100 % účastníků 
testování∆ 

   Pokožka hlavy je vyčištěná 
do hloubky, svěží a zdravější* 

  Kyselina salicylová, 
pemza a perličky 
hydratovaného oxidu 
křemičitého exfoliují 
pokožku a uvolňují póry. 

 O 77 % méně 
plastu než 
ve dvou 
250 ml baleních 

 OBNOVTE VLASY 
- A ZNOVU 
NAPLŇTE! 
 Posiluje a obnovuje vlasy pomocí 
proteinu keratinu a chrání je 
před dalším poškozením 
pomocí ovesných lipidů. 

 Pomáhá odstraňovat 
přebytečný maz a nánosy 

 Podporuje krevní 
oběh pro zdravě 
vypadající vlasy 

  �   Intenzivně regenerační šampon 
DUOLOGI - náhradní náplň
500 ml 

44957  380,00 Kč 22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 219,90 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 

 PŘÍPRAVA 
PŘED UMYTÍM 

 MYTÍ 

� 

� 

� 
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  �   Čisticí šampon proti 
lupům DUOLOGI 250 ml 

44951   290,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

  �   Intenzivně regenerační 
šampon DUOLOGI 250 ml 

44950   290,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

  �   Hutný krémový 
kondicionér DUOLOGI 150 ml 

44960   290,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 

 Eliminuje usazování kožního mazu 
pomocí kyseliny salicylové 
a obnovuje rovnováhu mikrobiomu 
pokožky hlavy díky komplexu Dandzi. 

 PROTI LUPŮM  REGENERACE 

 Posiluje a obnovuje vlasy pomocí 
proteinu keratinu a chrání je 
před dalším poškozením pomocí 
ovesných lipidů. 

 ∆1 Instrumentálně testováno, 
v porovnání s neošetřenými vlasy 

 Snižuje lámavost vlasů minimálně
O 83 % PO 1. POUŽITÍ ∆1   

 MYTÍ  HYDRATACE 

� � 

� 

 HUTNÝ KONDICIONÉR 



 10 V 1 

132

UNISEX

 2 až 4 pumpičky CC 
spreje rovnoměrně 
naneste na vlhké 
nebo suché vlasy. 
Nechte působit, 
aby vlasy vypadaly 
krásně zdravě. 

 ∆3Hodnotil panel odborníků z parfumérského domu 

 *Spotřebitelsky testováno 

•  Dlouhotrvající vůně až na 24 hodin∆3 

•  Dodává účesu dlouhotrvající objem* 

•  Posiluje vlasy* 

•  Chrání před žárem* 

•  Zabraňuje roztřepeným konečkům* 

•  Úžasně usnadňuje rozčesávání* 

•  Pomáhá chránit barvené vlasy 

•  Zanechává vlasy hedvábně jemné 

•  Omezuje krepatění, zvyšuje lesk* 

•  Opravuje a obnovuje poškozené vlasy* 

 Kyselina 
hyaluronová 
je dokonalá 
hydratační složka – 
pro pleť i vlasy!  

 JAK POUŽÍVAT 

     Zdokonalující CC sprej na vlasy 
DUOLOGI 10 v 1
150 ml 

44968   290,00 Kč   16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 159,90 Kč 

 Láhev obsahuje 50 % 
recyklovaného plastu 

 PÉČE 
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     Ochranný olej 
na vlasy Eleo
50 ml 

38601   42000 Kč  

     Vyživující olej 
na vlasy Eleo
50 ml 

38600  420,00 Kč   
24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 269,90 Kč 

     Kondicionér 
Eleo Oil Infused
200 ml 

38597  340,00 Kč   
20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 219,90 Kč 

     Obnovující noční 
olej na vlasy Eleo
50 ml 

38602   42000 Kč  

     Šampon Eleo 
Oil Infused
250 ml 

38585  340,00 Kč   
20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 219,90 Kč 

     Maska na vlasy 
Eleo Oil Infused
200 ml 

38599  400,00 Kč   
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 221,00 Kč 

 Zanechává čisté, svěží 
a hydratované vlasy 
a pokožku hlavy* 

 Brání třepení konečků 
a lámání vlasů** 

 ŠAMPON  KONDICIONÉR 

 **Klinicky testováno - kombinace 
šamponu a kondicionéru/masky 

 OLEJ NA VLASY 

 Lehká textura 
je speciálně vyvinuta 
pro jemné vlasy 

 Vyhlazuje vlasová 
vlákna a poskytuje jim 
intenzivní výživu* 
 *Spotřebitelsky testováno 

 Vlasy jsou po nočním 
spánku na dotek 
regenerované* - 
97 % souhlasí 

 *S
po

tře
bi

te
lsk

y t
es

to
vá

no
 

 NAPOSLEDY V KATALOGU  

 VYUŽIJTE SÍLU 
PŘÍRODNÍCH OLEJŮ 

 *Spotřebitelsky testováno 
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 2 v 1 pro všechny typy vlasů: 
avokádový olej a heřmánek 

 JUMBO BALENÍ 
500 ml 

 PŘÍRODNÍ POHLAZENÍ 
PRO VAŠE VLASY 

 Pro mastné vlasy: 
Citrón a máta 

 Proti lupům: 
olej z čajovníku 
a aloe vera 

  �   Šampon 2 v 1 s avokádovým 
olejem a heřmánkem 
Love Nature - maxi balení
500 ml 

41362   300,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 189,90 Kč 

  �   Šampon proti lupům 
s bio olejem z čajovníku 
a aloe vera Love Nature
250 ml 

41359   190,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

  �   Šampon na mastné 
vlasy s bio citrónem 
a mátou Love Nature
250 ml 

41354   190,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

� 

� 

� 
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 EXTRA DÁVKA 
PŘIROZENÉ 
VÝŽIVY 

  �   41312   Regenerační smoothie maska na vlasy 
s bio papájou Love Nature   30 ml   90,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 49,90 Kč    

�   43661   Posilující smoothie maska na vlasy 
s bio banánem Love Nature   30 ml   90,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 47,00 Kč    

�   43154   Vyživující smoothie maska na vlasy 
s bio avokádem Love Nature   30 ml   90,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 49,90 Kč    

�   41308   Olejová kúra na suché vlasy s bio 
pšenicí a kokosem Love Nature   15 ml   90,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 49,90 Kč 

 POSILUJE 

 REGENERUJE 

 VYŽIVUJE 

 Neotevřenou tubu 
vložte na minutu 
do horké vody. 
Pak vmasírujte 
obsah tuby do vlasů. 
Lze aplikovat před 
použitím šamponu. 

 KAŽDÁ JEN  5490 Kč 

 96 %

 Dopřejte svým vlasům dobrotu plnou 
přírodních látek. Sáhněte po lahodných 
smoothie maskách a olejové kúře 
a užijte si zdravější a šťastnější vlasy. 

� 

� 

� 

� 

 ingrediencí 
přírodního původu 

 ZVLÁČŇUJE 
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  �   Antiperspirant 
deodorant 
ve spreji Activelle 
Extreme
150 ml 

33147   210,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 139,90 Kč 

  �   Antiperspirant 
deodorant 
ve spreji Activelle 
Power Move
150 ml 

46382   210,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 210,00 Kč 

  �   Kuličkový 
antiperspirant 
deodorant Activelle 
Power Move
50 ml 

46381   170,00 Kč   
7990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 170,00 Kč 

  �   Kuličkový 
antiperspirant 
deodorant 
Activelle Extreme
50 ml 

33142   170,00 Kč   
7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 74,90 Kč 

  �   Zastřihovač na 
obličej a tělo Beam
ABS, nerezová ocel, PC. 
18 x 2.6 cm 

46028   
1000,00 Kč   
70900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 603,00 Kč 

 AKTIVNÍ A SEBEJISTÁ 

 Dvě hlavice pro holení 
chloupků na obličeji 
nebo v oblasti bikin 

 † Prokázáno klinickými testy  

 POWER MOVE  EXTREME

Prokazatelná 
antiperspirační ochrana 

až 72 hodin† 

� 

� � 

� 

� 

Chrání pokožku 
a oblečení před 

nežádoucími pachy 
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  �   Zubní kartáček 
Optifresh All In One - 
středně měkký
S texturovanou částí 
na čištění jazyka. 

42445   100,00 Kč   
4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 51,00 Kč 

  �   Zubní pasta 
Optifresh Natural Oils
100 ml 

44953   170,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Zubní pasta 
Optifresh Pro White
100 ml 

38874   170,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Zubní kartáček 
Optifresh All In One 
Sensitive - měkký

42450   100,00 Kč   
4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 59,90 Kč 

 ZDRAVÝ ÚSMĚV 
PRO CELOU RODINU 

  �   38873   Zubní pasta Optifresh Sensitive   75 ml   17000 Kč       
�   44952   Zubní pasta Optifresh Maximum Fresh   100 ml   17000 Kč      
�   44954   Jemná jahodová zubní pasta pro děti Optifresh   
50 ml   15000 Kč   

 Kartáček 
s měkkými 
štětinkami 

 84 % 
souhlasí*
Zuby jsou 
bělejší již 
za 2 týdny 

 Neobsahuje 
fluorid 

 Kartáček se středně 
měkkými štětinkami  *Spotřebitelsky testováno 

� 

� 
� 

� 

� � 

� 
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  �   Mini gelové vložky 
do obuvi Festive Feet
Rozměry: univerzální velikost; 
3 x 2,5 cm. 4 kusy. Materiál: PU. 

38336   170,00 Kč   
9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 170,00 Kč 

  �   Gelové vložky 
pod patu Festive Feet
Rozměry: univerzální velikost; 
8,5 x 5 x 0,25 cm. 2 kusy. 
Materiál: TPR. 

41244   170,00 Kč   
9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 170,00 Kč 

  �   Gelové vložky pod polštářky 
chodidel Festive Feet
Rozměry: univerzální velikost; 
9 x 6,5 x 0,2 cm. 2 kusy. Materiál: TPR. 

41249   170,00 Kč   
9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 170,00 Kč 

  �   Ochranné gelové vložky 
na achilovku Festive Feet
Rozměry: univerzální velikost; 
9 x 3 x 3 cm. 2 kusy. Materiál: PU. 

41247   170,00 Kč   
9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 170,00 Kč 

  �   Osvěžující krém na nohy 
s melounem a mátou Feet Up
75 ml 

46975   150,00 Kč

8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

  �   Osvěžující sprej na nohy 
s melounem a mátou Feet Up
150 ml 

46972   250,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,00 Kč 

 Denní 
hydratace 
bez 
lepkavého 
pocitu 

 Vhodný pro 
použití uvnitř obuvi 

 Příjemný chladivý pocit 

 150 
ml  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 Tropické duo plné antioxidantů, vitaminů, 
cukrů a flavonoidů je tu, aby vašim 
nohám poskytlo exotické osvěžení. 

 Osvěžující 
meloun 
a máta 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 Každodenní 
řešení pro 
zdravé 
a šťastné nohy 

  �   Pilník na nohy Everyday
18.3 x 4.4 cm. 
Materiál: brusný papír, PS.  

47426   150,00 Kč

8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 84,90 Kč 

  �   Pemza na nohy 
Everyday
Materiál: pemzový 
kámen, TPR, PET. 
Rozměry: 9.5 x 5.7 x 3.0 cm 

47424   150,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 150,00 Kč 

  �   Antiperspirační 
krém na nohy 
Feet Up Everyday 
75 ml 

46374   150,00 Kč

8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 89,90 Kč 

  �   Noční hydratační 
krém na nohy 
Feet Up Everyday
75 ml 

46373   150,00 Kč

8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 89,90 Kč 

 Intenzivně 
hydratuje 
a vyživuje 
pokožku přes noc∆ 

� 

� 

� � 

 ∆Klinicky prokázáno 

 Osvěžuje 
a zabraňuje pocení, 
aby nohy zůstaly 
svěží a suché◊ 

 ◊Na základě ingrediencí 

 Pro hladké 
a hebké 
nohy 

 Snadno se drží 

 Jemný 
a účinný 



DERMATOLOGICALLY
TESTED
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 LUXUSNÍ 
HYDRATACE 
S OBSAHEM 
ESENCIÁLNÍCH 
OLEJŮ 

 Láhev obsahuje 
50 % 

recyklovaného 
plastu 

 Dermatologicky 
testováno 

  �   Sprchový gel s citrónem 
a verbenou Essense & Co
300 ml 

46642   290,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

  �   Tělové mléko s citrónem 
a verbenou Essense & Co
300 ml 

46643   360,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč 

  �   Sprchový gel s citrónem 
a verbenou Essense & Co - 
náhradní náplň
300 ml 

46731   210,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 110,00 Kč 

 PRAKTIČTĚJŠÍ BALENÍ
Jelikož standardní obal můžete 
vícekrát znovu naplnit, 
prodloužíte tím jeho životní cyklus. 
Bude vám dělat radost déle! 

  �   47328   Sprchový gel s hruškou 
a tonkovými boby Essense&Co   
300 ml   29000 Kč       
�   47329   Mléko na ruce a tělo s hruškou 
a tonkovými boby Essense&Co   
300 ml   36000 Kč    

� 

� 

� 

� � 

 48h 

Hydratace 
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  �   Povzbuzující tělové mléko 
s bio kakaovým máslem 
a kokosovým olejem 
Love Nature 750 ml 

41490   460,00 Kč

32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 269,90 Kč 

  �   Vyživující tělový krém 
s bio kakaovým máslem 
a kokosovým olejem 
Love Nature 200 ml 

42991   250,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

  �   Vyživující olej na tělo, 
obličej a vlasy s bio 
avokádovým olejem 
Love Nature 100 ml 

41283   240,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

  �   Povzbuzující tělové 
mléko s bio mátou 
a malinami Love Nature  
500 ml 

41505   360,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč 

 Dopřejte své pokožce to nejlepší z přírody: 
bio mátu a maliny pro doplnění energie 
a výtažky z kakaového másla 
a kokosového oleje, které velmi 
účinně hydratují i tu nejsušší pokožku. 

 VÝŽIVA Z PŘÍRODY V MAXI BALENÍ 

� 

� 

� 

� 

 JUMBO BALENÍ 
750 ml  500 ml 
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  �   Vyživující krém na ruce 
s bio kokosovým olejem 
Love Nature 75 ml 

41338   140,00 Kč   
7990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,90 Kč 

  �   Krém na ruce Glow 
Essentials s vitaminy E a B3
75 ml 

44484   120,00 Kč   
6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 120,00 Kč 

  �   Pečující krém na ruce 
s bio avokádovým olejem 
Love Nature 75 ml 

44280   140,00 Kč   
7990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,90 Kč 

  �   Povzbuzující krém na ruce 
Love Nature Up-Loved 
s upcyklovaným citrónem, 
bio mrkví a zázvorem 75 ml 

46372   140,00 Kč   
7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,00 Kč 

  �   Kosmetické rukavice 
na dotykový displej 
Materiál: bavlna, elastan, 
metalická vlákna. 18,8 x 12,9 cm 

37607   270,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

 DOPŘEJTE SVÝM RUKÁM 
ZDRAVÍ A HEBKOST 
 Vyvinuto pro projasnění pokožky 

 Až 97 % složek 
přírodního původu 

 Až 48hodinová 
hydratace∆ 

 ∆Klinicky testováno. 

 S upcyklovanými 
a bio výtažky 

� 

� 

� � � 
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  �   Peelingová rukavice
Materiál: 30% recyklovaný polyester. 
Obal ze 100% recyklovaného plastu. 18 x 14 cm 

47542   130,00 Kč

7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 74,90 Kč 

  �   41277   Povzbuzující peelingové 
mýdlo s bio malinami a mátou 
Love Nature   75 g   80,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44,90 Kč    

�   43909   Mýdlo s vitaminy E a B3 
Glow Essentials   75 g   70,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 60,00 Kč    

�   41489   Osvěžující mýdlo s bio 
kokosovou vodou a melounem 
Love Nature   75 g   80,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44,90 Kč 

 4990 Kč  KAŽDÉ JEN 

 Navlhčete rukavici. Podle potřeby 
použijte sprchový gel. 
Krouživými pohyby masírujte 
vlhkou pokožku a poté 
ji důkladně opláchněte. 

 S povzbuzujícími 
bio malinami 
a mátou 

 S revitalizační 
bio kokosovou 
vodou 
a melounem 

 Čistí, osvěžuje 
a chrání díky 
vitaminům 
B3 a E 

 VŠECHNY TÓNY 
SVĚŽESTI 

� 

� 

� 

� 
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  �   Povzbuzující peelingový 
sprchový gel s bio malinami 
a mátou Love Nature
250 ml 

41493   200,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 200,00 Kč 

  �   Dětský šampon na 
vlasy a tělo Love Nature 
Playful Strawberry
250 ml 

40844   220,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 220,00 Kč 

  �   Oboustranný kartáč do sprchy
Materiál: 50% recyklovaný PS, nylon a 100% 
recyklovaný polyester. Obal ze 100% 
recyklovaného plastu. 34.5 cm x 7.1 cm x 3 cm 

47544   230,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 230,00 Kč 

 Dvojí použití: 
Masáž nebo peeling 
 Pomáhá exfoliovat 
a vyčistit pokožku 
 Vyrobeno z 50% 
recyklovaného 
materiálu 

 ENERGIE 
ČERVENÉHO 
OVOCE 

 PLAYFUL STRAWBERRY
Jahody bohaté na 
antioxidanty mají 
ochranné a revitalizační 
účinky na pokožku. 

 PŘÍRODNÍ EXTRAKT 
Z BIO MALIN 
plný antioxidantů 

 PŘÍRODNÍ VÝTAŽEK 
Z BIO MÁTY 
pomáhá dodávat pleti energii 

� 

� 

� 
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  �   Sprchový gel 
s bio mangem 
Simple Joys Love Nature
250 ml 

46987   160,00 Kč

8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 72,00 Kč 

  �   Vyživující sprchový krém 
s bio kakaovým máslem 
a kokosovým olejem 
Love Nature
250 ml 

41488   190,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

  �   Povzbuzující sprchový gel 
Love Nature Up-Loved 
s upcyklovaným citrónem, 
bio mrkví a zázvorem
250 ml 

46370   190,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

 ŠŤAVNATÉ, VOŇAVÉ A SVĚŽÍ  
 Plný šťavnatého ovoce a rostlin 
bohatých na antioxidanty, které 
pomáhají čistit a vyživovat pokožku. 

 Čistí a hydratuje pokožku 
a zanechává ji provoněnou 
lahodnou vůni 

 Přáli jste si, splnili jsme: 
mangový sprchový gel je tady! 

 NOVINKA 

 SPRCHOVÝ GEL S MANGEM  UPCYKLOVANÝ SPRCHOVÝ GEL  VYŽIVUJÍCÍ SPRCHOVÝ KRÉM 

� � � 
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 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

 AŽ −50% 

      Sada tří krémů na ruce Afternoon Tea
3 х 30 ml 

45816   290,00 Kč   14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 161,00 Kč 

     Parfémovaná voda 
Volare Moments

50 ml 

35661   700,00 Kč   
34900 Kč 

Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 349,00 Kč 
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 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

 AŽ −50% 

     Toaletní voda Mister Giordani Aqua
75 ml 

42837   850,00 Kč   39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 399,00 Kč 

     Toaletní voda Debonair
75 ml 

42726   850,00 Kč   
39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 365,00 Kč 
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     Pleťový peeling s upcyklovanými brusinkami 
Love Nature
30 ml 

44158   150,00 Kč   6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 79,90 Kč 

     Hydratační pleťová maska s upcyklovaným 
granátovým jablkem Love Nature
30 ml 

41102   150,00 Kč   7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 74,90 Kč 

     Mýdlo Frosted Dreams
75 g 

38478   70,00 Kč   4490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 34,90 Kč 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

 AŽ −50% 

     Povzbuzující pleťová maska 
Love Nature Up-Loved s upcyklovaným 
citrónem, bio mrkví a zázvorem
10 ml 

46733   150,00 Kč   7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 84,90 Kč 
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     Sada na vytvarování vln
Materiál: polyester a PS. 
Rozměry: čelenka: 155 x 4 x 1 cm; skřipec: 
10.5 x 4.5 x 5 cm; gumička: průměr 4 cm x 0.8 cm 

46656   380,00 Kč   18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 309,00 Kč 

     Znovu použitelné čisticí bambusové tampóny
Bambus, bavlna. Průměr tampónu: 9 cm. Sáček: 11 x 11 cm 

45729   270,00 Kč   12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 270,00 Kč 

     Šampon na suché vlasy s bio pšenicí 
a kokosem Love Nature - maxi balení
500 ml 

41298   300,00 Kč   14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 149,90 Kč 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 AŽ −50% 
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     Skládací taška Mysa
Rozměry: 28 x 28 x 28.5 cm. 
Materiál: polyester, PU,   železo, slitina zinku, nylon. 

47453   1500,00 Kč   89900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 892,00 Kč 

     Svíčka Mysa
7.8 x 8 cm. Materiál: sklo, vosk, bavlna. 

47457   299,00 Kč   17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 179,90 Kč 

     Šála Mysa
Rozměry: 170 x 28 cm. Materiál: polyester. 

47454   719,00 Kč   42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 719,00 Kč 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

 −40% 
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     Fixační sprej The ONE Make-Up Pro
45 ml 

44008   290,00 Kč   13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 290,00 Kč 

     Paletka na oči OnColour All Eyes
4.24 g 

 360,00 Kč   19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 187,00 Kč 

 46871
Girl Power 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 AŽ −50% 

     Oční stíny a tužka The ONE Colour Unlimited
1.2 g 

 360,00 Kč   20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 360,00 Kč 

 43346
Azure Blue 

 43349
Frosted Purple 
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 AŽ −50% 
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 Vytváří báječně 
voňavé bublinky  

 Zanechá ruce jemné, 
hladké a krásně provoněné 

 Krém na ruce 

 Složení s příjemnou vůní 
jemně čistí pokožku 

 Mýdlo 

 Pěna do koupele 

  �   Mycí houba Starlit Sky
Rozměry: 15 x 13 x 2 cm. 
Materiál: PU, polyester a papír.  

47565   9990 Kč  

  �   Pěna do koupele Starlit Sky
300 ml 

46628  190,00 Kč 10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

  �   Krém na ruce Starlit Sky
75 ml 

46627  120,00 Kč 5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 59,90 Kč 

  �   Mýdlo Starlit Sky
75 g 

46626   70,00 Kč 4490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44,90 Kč 

� 

� 

� 

� 
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 AŽ −50% 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 ŽH
AV
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 Čistí, hydratuje a pečuje o pleť 
díky 8 základním minerálům 

 Sprchový gel 

 Šampon a kondicionér 
regenerují poškozené 
vlasy a obnovují jejich 
přirozenou krásu 

� 

� 

� 

� 

  �   Obnovující kondicionér 
Beautanicals
150 ml 

35890   260,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

  �   Obnovující šampon 
Beautanicals
250 ml 

35891   260,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

  �   Revitalizační sprchový 
gel Beautanicals
300 ml 

35892   300,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 300,00 Kč 

  �   Mycí houba
Materiál: 100% recyklovaný polyester. 
Obal ze 100% recyklovaného plastu. 
12 x 10.5 cm 

47543   80,00 Kč   
4490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44,90 Kč 



154

  �   Masážní pomůcka 
Gua Sha na tělo
Materiál: pryskyřice. 
Rozměry: 18.3 x 0.8 cm. 

47532   280,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 187,00 Kč 

 Klinicky prokázaně 
zmírňuje výskyt 
celulitidy 
za 28 dní∆ 

 Zvyšuje 
pevnost 
pokožky 
o 48 % již 
za 2 měsíce∆ 

  �   Gel proti celulitidě 
The body edition
150 ml 

41817   400,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 170,00 Kč 

  �   Zpevňující gelový krém 
na tělo The body edition
150 ml 

41819   400,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 170,00 Kč 

 19990 Kč 

 ∆Klinicky testováno 

 ∆Klinicky testováno 

 Masážní kámen Gua Sha je známý tím, že podporuje 
hladkou, vitální a projasněnou pokožku, 
posiluje krevní oběh, pomáhá snižovat otoky 
a uvolňuje svalové napětí. 

 MILUJEME CHYTRÉ NÁKUPY!
ŽHAVÉ LETNÍ SLEVY 
 AŽ −50% 

 KAŽDÝ JEN 

� 

� 

� 
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  �   Osvěžující mycí gel 
pro intimní hygienu 
s růžovou vodou 
Feminelle - 
náhradní náplň
300 ml 

47452   140,00 Kč

7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,90 Kč 

 POUŽITÍ: 

 9990 Kč 

  �   Jemný mycí gel 
pro intimní hygienu 
s výtažkem z bavlny Feminelle
300 ml 

46964   170,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 170,00 Kč 

  �   Osvěžující mycí gel 
pro intimní hygienu 
s růžovou vodou Feminelle
300 ml 

47099   170,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

 Jemná mycí emulze 
s hedvábnou texturou 
osvěží a ošetří 
citlivou intimní 
oblast. 

 Chcete-li doplnit náplň, 
otevřete uzávěr 
vypotřebované lahve 
Feminelle a nalijte 
do ní obsah sáčku 
s náhradní náplní. 

 AŽ −45% 
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 KAŽDÝ JEN 
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� 
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  �   Kosmetická taštička Sun-Kissed
Materiál: PU, polyester, nylon, slitina 
zinku, železo. Rozměry: délka 
21 cm x šířka 12 cm x výška 16.5 cm. 

47886   850,00 Kč

44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 382,00 Kč 

  �   Cestovní sada Sun-Kissed
Materiál: PE, PP, PS, PP, sáček EVA. 
Rozměry: lahvička: 11 x 5 x 3 cm, 
kelímek: 4 x 2 cm. sáček: 20 x 18 cm. 

47887   250,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 127,00 Kč 

 Sbalte se nalehko a cestujte chytře 
s elegantními cestovními nádobkami 

a prostornou kosmetickou taškou. 
Přehledně se do nich vejdou všechny vaše letní 

nezbytnosti - a můžete se vydat na letiště! 

 AŽ −45% 

 Horní přihrádka 
s elastickými poutky na štětce 
a kapsičkami na drobnosti 

 Spodní 
přihrádka 
na větší produkty  

 MILUJEME CHYTRÉ NÁKUPY!
ŽHAVÉ LETNÍ SLEVY 

� 

� 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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  �   Opalovací krém 
SPF 50 Sun Zone
50 ml 

23378   310,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 

  �   Dětské opalovací mléko 
na obličej a tělo SPF 50 
Sun Zone
100 ml 

30568   550,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 297,00 Kč 

  �   Gel po opalování na 
tělo a obličej Sun 360
150 ml 

35759   250,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 102,00 Kč 

 Nejvyšší ochrana pro děti
Hydratační mléko neobsahuje 
alkohol, barviva ani parfemaci. 

 Vysoká ochrana obličeje 
a oblastí pleti vystavených slunci. 
Ideální do města. 

 Užijte si chladivý účinek 
až −2 stupně - 
báječná úleva po dni 
stráveném na slunci!  

  �   Suchý opalovací sprej 
na tělo a obličej SPF 50 
Sun 360
150 ml 

34891   620,00 Kč

34900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 314,00 Kč 

 Jednoduše aplikovatelný 
opalovací sprej 
s lehkou suchou texturou 

 AŽ −50%  ŽH
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É L
ET

NÍ
 S

LE
VY

 

 SPF 50 

 SPF 50 

 SPF 50 
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  �   Hydratační gel 2 v 1 
North For Men Subzero
50 ml 

46149   220,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Čisticí pěna na holení 2 v 1 
North for Men Subzero
200 ml 

46632   260,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 189,90 Kč 

  �   Kuličkový 
antiperspirant deodorant 
North For Men Subzero
50 ml 

46633   170,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 74,90 Kč 

  �   Mýdlo North For Men 
Subzero
100 g 

47412   110,00 Kč

7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 74,90 Kč 

 72hodinová 
deodorační ochrana, 
okamžitý chladivý účinek 

 Obsahuje D-panthenol 
pro komplexní hydrataci 

 Okamžitý 
chladivý účinek 
s osvěžující vůní 
na 12 hodin  

 S vylepšenou 
technologií 
Arctic Pro Defence 

 MILUJEME CHYTRÉ NÁKUPY!
ŽHAVÉ LETNÍ SLEVY 
 AŽ −50% 

� 

� 

� 

� 
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  �   Šampon na vlasy a tělo North for Men Subzero
250 ml 

46631   200,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Mycí houba Charcoal
100% recyklovaný RPE. 12 x 10.5 cm 

47545   100,00 Kč

5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 64,00 Kč 

 S vylepšenou technologií 
Arctic Pro Defence, která čistí, 
zvyšuje hydrataci a chrání pleť 

 2 v 1: na vlasy a tělo 

 Pokožka je hydratovaná 
po celých 24 hodin 

 −40% 

 ŽH
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 Kartáčujte si tělo 2−3krát týdně 
před koupáním nebo sprchováním. 
Masírujte dlouhými pevnými tahy:
1.  Nohy: od chodidel směrem nahoru
2. Ruce: od dlaní nahoru k ramenům
3. Břicho: nahoru od boků k žebrům
4.  Hrudník: kroužení kolem srdce 

ve směru hodinových ručiček
5.  Osprchujte se nebo vykoupejte, 

abyste smyli odumřelou kůži
6. Naneste hydratační krém 

 POUŽITÍ:  Obohaceno 
o zvláčňující 
glycerin 

 Ideální do sprchy 
nebo koupele 

 AŽ −40% 

 MILUJEME CHYTRÉ NÁKUPY!
ŽHAVÉ LETNÍ SLEVY 

 Sprchový krém 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

  �   Pečující 
sprchový krém 
Milk & Honey Gold
250 ml 

46970   
200,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 129,90 Kč 

  �   Masážní kartáč na tělo 
Golden
Materiál: ABS, pryž, nylon. 
Rozměry: 11 x 8.8 x 6 cm 

47669   260,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

� 

� 
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  �   Vyhlazující peeling 
Milk & Honey Gold
200 ml 

46969   300,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

  �   Krémové mýdlo 
Milk & Honey Gold
90 g 

46971   90,00 Kč

5490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 59,90 Kč 

  �   Hydratační krém na ruce 
Milk & Honey Gold
75 ml 

47224   150,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 89,90 Kč 

 AŽ −45% 
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 Voňavý gelový tělový peeling 
s exfoliačními částečkami 
přírodního původu zanechává 
pokožku hydratovanou, 
jemnou, hladkou a pružnou 

 Bohatý vyživující krém na ruce 
hýčká pokožku intenzivní 
celodenní hydratací 

 Ultra krémové mýdlo 
zanechává pokožku jemnou, 
hladkou a voňavou 

� 

� 

� 

  �   46968   Vyživující krém na ruce a tělo Milk & Honey Gold   250 ml   25000 Kč  
  �   35957   Šampon Milk & Honey Gold pro zářivé vlasy   250 ml   24000 Kč    
�   35958   Kondicionér Milk & Honey Gold pro zářivé vlasy   250 ml   24000 Kč 

� 

� 

� 
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 −35% 

 MILUJEME CHYTRÉ NÁKUPY!
ŽHAVÉ LETNÍ SLEVY 

 Exfoliuje a vytváří 
luxusní pěnu 

 Přísavka pro snadné 
připevnění na kachličky 
nebo dveře sprchy 

 Pohodlná kroužková rukojeť 
pro snadné uchopení a manipulaci 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

     Mycí houba Lily
11.5 x 4.5 cm. Materiál: 
polyamid, silikon, PU pěna. 

47878   250,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč 
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 Sprchový gel 
s jemně pěnivým složením 
zanechává pokožku 
čistou a hladkou 

 AŽ −50% 
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 Nalaďte se na náladu bezstarostné procházky 
s péčí s krásnou a ženskou vůní rozkvetlé louky. 

Šťavnatá a jemná svěžest, která oživí vaše smysly.  

 Hydratační 
a výživný krém, 
který zanechá 
vaše ruce jemné, 
hladké a provoněné 
jarními květinami 

LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob.

  �   Krém na ruce Springtime Stroll
75 ml 

44354   120,00 Kč

5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 120,00 Kč 

  �   Sprchový gel Springtime Stroll
250 ml 

44357   170,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 170,00 Kč 

� 

� 
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  �   43665   Kuličkový deodorant antiperspirant Giordani Gold Woman   
50 ml   190,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 69,90 Kč    

�   41542   Kuličkový antiperspirant deodorant Divine   
50 ml   190,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 69,90 Kč    
�   34079   Kuličkový antiperspirant deodorant Miss Giordani   
50 ml   190,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 69,90 Kč    
�   44991   Kuličkový antiperspirant deodorant Eclat Femme Weekend   
50 ml   190,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 69,90 Kč 

  �   34076   Kuličkový antiperspirant deodorant Be the Legend   50 ml   190,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 69,90 Kč    

�   42542   Kuličkový antiperspirant deodorant Glacier   50 ml   190,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 110,00 Kč    

�   42204   Kuličkový antiperspirant deodorant Giordani Gold Man   50 ml   190,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 69,90 Kč    

�   42524   Kuličkový antiperspirant deodorant Mister Giordani   50 ml   190,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 110,00 Kč 

� � � � 

� � � � 

 KAŽDÁ 
KULIČKA 
JEN 

 NAPIŠTE NÁM 
V CHATU NA

CZ.ORIFLAME.COM 

 AHOJ! 


